= | B zNEs
Actuator

XPMI | c-



KMZ:%1)

= amiaiE HE0E
BLEESMZBRERTHRLIL ZBIIELE S K — K ZBRIEIE  ATEKMRINEE KENST
B BFI A - A7 mm

#E H W ’q’
SR HRBIE 15 30 =
" 20 40 d
=
K 26 50 -
30 60 %
E 33 60 %
45 80 5l

46 86

55 100

65 130

= Nt

L TEoEs K Ja) ZHRFEMPRECVEHEEIRT - EREX S SN BER RETE -

Y
|
|
l |
ET1
B mm”
Pl ki 1
1.3x10° 1.5x10*
£ PMI B 5 AT B A 525 - BE2IBSBRN—AKiZ - FERERIEGURH S K0 ?ﬂf ?ﬂf
LT - AR B AR AR AR R R R - BRI S SR ER - [EEs] o
T EL N BT S A2 BIR = El 3 R AS A F B L A3 1t - IR AL T A R f 588 77 o R cix0° 3800
1.5%10° 1.1x10°
whARES L 2.5><1oz 1.6x10:
USRI, SRR B SR A2 B B e =t L9 el jﬁﬁS iigs
ofsz 41154 1: » 3R ‘n\ﬁul"b ° : N
ER BT ﬁif{f‘pfmh AR :>45 2 L SHZITETRAE | SR MTE ke
5 o AE AT RS - ] Skl
BB E R G BRI HSITREA - AT R RO TRESIZES/ - REEEIR

2Bl - AREREAL TR -
XPMI | a3



Cc1-4

BRBIER

Al FI— AR B SR

@

E;%E% ﬂ:?® :::::: —® .
iiigé% @%—i@' [e ® @ [

o L&

CA g f— A e BB B
— 1 Qﬂ @ e & | @r U
Ejﬁ e - o
{— @%4@, @l o] | @ [

UiE BRaZE

| m@” @ 7 - =ﬁ= 4l .
= |.0 @ @Jﬂ@*ea @ [

7 (IR HKM30 « KM33 « KM45 5 KM46 % 51|14

S

#1558

SRR

A BB SIZIE

B WUAR/ERK B RIZIE

C: B—ig R A HRIZIE

D : WG ELEHRIZNE
HIEKE(mm)

RESH

N : B

P BB

BEAEDk

0%

1 &K

EEAE/INE

0%

1: iR E

2 IS

RNIEEHIE (S HREC1-13TUE )
DiAEERER (SR ECI-15THE )
FKEAAEF

FiLS © BEHEIRRMEE (PS-CF)
CB : 2 (trfEah)

CE: 24% (PS-C)

CA : TCHafF1R

RIS ¢

AA TR

Al BRI ERE

TiLS  BRSHEE

KM33 05 A +400

J |

RSP Ho1vnioY

XPMI | a5



fAfaTBEN

KMBS T RE N 9> A& SRIRIRZATHEMD © TRAZMZIERTE

KM 26 02

KM 26 06

KM 33 05
KM 3310
KM 33 20

KM 46 10
KM 46 20

KM 4620C

KM 65 25

SIS RIREAT
EAPFENE | EXAMRERT | EXPFEnE | EFBHREhE
C (kN) Co (kN) Ca (kN) Coa (kN) L2414 e L2414 | NEBRF
HiZ (’r: m) wiE | LDEE
LR BER | LB HEg | (mm) (mm) | (mm)
AB |C-D| A-B |C-D
NP NP
0.54 0.87 1
235 - 4.32 - 5 —— 428 5.1
0.4 0.5 2
0.76 1.26 1
—— 528 6.1
475 - 833 - 0.6 0.9 6 2
0.98 1.37 6 46 63
250 4.02 2
- 15.23 - 8 —— 66 83
1.18 1.67 6
2.94 5.10 5 103
1221 791 2211 11.90 2.84 451 1210 124
— 99
245 3.72 20
2.94 5.10 5 103
1221 791 2211 11.90 2.84 451 12 10 124
— 99
245 3.72 20
6.66 11.86 10 123 156
2635 1626 46.65 23.33 5.00 8.53 15 20 123 156
4.40 7.30 20 123 156
6.66 11.86 10 123 156
2635 1626 46.65 2333 5.00 8.53 15 20 123 156
4.40 7.30 20 123 156
36.73 - 65.29 - 6.08 12.15 20 20 173 206
50.75 - 81.62 - 9.02 18.91 25 25 216 257

BiFER N5

RSENINE HOLVNLOY

B {7 N-m
BIFENE
BS Mp My Mg
Al B | c D Al B | c | oD Al B | c | oD
KM 15 KM15 01 2 745 142 745 46.8 93.5
KM15 02 : ) i ’ : ) i - : ) i
382 1926 - - 382 1926 - - 1146 229.1 - -
KM 26 K26 02 107.3 501.8 107.3 501.8 2786 557.3
KM 26 06 . o - = . o - - ! .. - -
156.6 8585 43.8 3264 1566 8585 438 3264 4620 924.0 2488 4976
KM 33 05
LUEERNEERIN 1566 858.5 43.8 3264 156.6 8585 43.8 3264 4620 924.0 248.8 497.6
KM 33 20
575.0 2678.0 120.0 1245.6 575.0 2678.0 120.0 1245.6 1334.2 2668.5 762.4 1524.8
KM 46 10
((VENVIPIN 5750 26780 1200 12456 5750 26780 1200 12456 1397.9 27958 798.8 1597.6
KM 4620C
8584 46172 - - 8584 46172 - - 23472 46944 - 5
KM 65 25 1299.6 7001.3 - - 1299.6 7001.3 - - 3917.9 7835.8 - -

" BELS DRV RS 145 A I BRI IR S BRIE Z M o

XPMI | c17



BEER RABHMEEHNEAKE

KMZRFIGAEBRNEBEEZPRANMEEER  SERZFMEINENTRAR © KMZ 5152 2] R BR 2 KL O fE F 35 R AIDNE RIBR F > EJR M2 S KBMREM TR ©
Hig REEAHEE (mm) EAEEmm) | TEFTEmM) | EREmm) | BEiEEN-cm) Bz mm 5
y = ” o ey s Fryey ey R T
B | KE Eﬁz& ﬁf.& Eﬁﬂ ﬁfz& Eﬁﬂ ﬁfé’& Eﬁﬂ ‘ ﬁ%ﬁ& Eﬁ& ‘ ﬁfi’& e — BARE =
ne “#H 52 K BiEG WER e T WES o
N P N P =2
75 P
+0.01 +0.003 - 0.02 - 0.01 002 0002 04 0.8 =
100 %
125 51
1 137 19 2 2
e 3 0 00 00
175
+0.01 +0.003 - 0.02 - 0.01 002 0003 05 12 200
75
+0.01 +0.003 - 0.02 - 001 002 0003 2 4 :gg
2 _ 27 27 2 2
150 3 3 00 00
175
0.02 0.01 T 00
+0.01 +0.003 - = 0.02  0.003 7 15
100
0025 0015 1 150 100 100 200 200
200
100
0.02 0.01 2 150 200 200 200 200
+0.01 +0.003 - - 0.02  0.003 7 15 o |
0.025 0015 ;gg
2 _— 2 2
=g 00 00 300 300
0.025 0.015 15 300
+0.01 +0.003 - - 0.02  0.003 10 150
2
0.03 0.02 17 6 + 600 600 300 300
0.04 0.03 25 300
150
0.025 0.015 15 200
+0, +0. = - ! X 300 500 500
0.01 0.003 0.02 0003 10 5 - -
0.03 0.02 17 400
0.04 0.03 25 200
- - 600 340 340
0.035 0.025 12 17 150
+0.01 +0.005 - 0.04 - 0.03 0.05  0.003 20 200 1000
0.045 0.035 - 23 300 1000
0.05 0.04 2 10 T — 600 600
12 20 500 980
+0.005 - e - g025 0.05 0005 —— 600 980 650
0.04 0.03 15 22 20 150 2000 2000 - -

XPMI | ¢



RARBEE (mm/s) RAKE
iy “I 5 HiBERKE LiB% HER EiBR L
N

FanitH

I . KMIZZE R S  IRERLZATRBR =N ERTHAN - HEEFG T EO TR - 2
s 300 500 500 G 600 HMEAWHIENA -

200 — BRI LM ST SIRRLITER NN R G TIEIN - Ehio0% R =EREmES R

600 340 340
S — MK FTREITENSIZITIES ©
—2—— 1000 1000

0 20 600 600

400 s
ZHHESEH
500 980 980 = - s
600 650 650 L FiEE e (km)
L EMRH SRR

300 f c ¢
20 + 2000 2000 = o L :( ff . 7)3 X 50 km j“V : ﬁﬁ%ﬁ (%ﬁﬁ%&z)

600 C: BEXRFFERTW)
40 o P THERTEW)

10 640 220 940 740

730

940 430 - EPRIZNE RN EMERH L

a0 1480 A~C 1.00

7 ~a— 1050
20 640 940 740 B-D

1440

RSENINE HOLVNLOY

0.81

940 840 -
e o RERLLHT B B
10 640 e20 940 740 L FEF (e
740 () L ATEAEK (S
840 730 1= (L Sy 106 e S ﬁﬁ%}?ﬁl (:,..\§2)
940 430 - fo Py C, : BEARZNEERTETW)
340 )
P, : HE S (V)
. 1480 ”
20 640 eED 940 740 #2
1440

T — ERELY EREE e

940 840

980 1120 N .
1080 Ewe 900 SEg T s V=15m/min 1.0~1.2

20 1180 740 740 1380 1180 N _
1280 620 = L@ KRR 15 <V=60m/min 12~15
1380 530 s
90 - rRE&E & 1 KRR EN 60 <V=120m/min 1.5~2.0
25 ST 50 S— 200 e 1680 1380

580 530 SEALME R AREh VZ120m/min 2.0~35

1680 550

C1-10 XPMI | ci-in

t

RE S

&




kY ey
198 I E 14 HEEIFE
A D
RYNE-
D D
KMZA SR B 28 5ot B UM 8t F » TR 4 PMI FiRt > B =82S Wi AT S o e ° o Jq’
FIRkRRR - ERZBRNFNESBRNFREMTTES - SR AT SRk AR NRHIE o o e il AR RE R AR AR AR AR AR ARA AR s
o o [}
12 ik [ we | Wit ANAAAAAAAAANAILS —e IAANAAANAAAAAAAAAAL 2
=
= B - BT mm %
RS : ST WEKE | BAE |BIERE BAWKE| a | b | << | d 5l
5 = 5 75 22 15 37
Fetig 2\ TR BUSESHE -
2 [BkvEIvERy) EE-SX671(Omron) f?qmg_‘ﬁj/mgmg LA 100 37 20 57
Ritin - BEREE1001 125 52 25 77
47 225 15.5 23
. ST/ « RIS  RTEEEE - 150 67 30 97
St R 2E (31N EE-SX674(Omron) Sl « EEES(EE-1001) 175 8 35 17
200 97 40 137
|« [ GXF12A(Panasonic) SERIRALETARIA - FRTIR » BTEINE 100 35 15 51
ST 5 bEAGA) GX-F12B(Panasoni) LB L ET/IBNE LA - LRSS e = Z - &0 295 19 33
o o5 (3 i . FRBULT/II « BRI AT - 150 60 215 815
! St URERZRR 31 PM-L65(Pansonic) RHET © ELRCN-14A-CT) 200 95 29 124 62 37 19 47
250 130 36.5 166.5
ot (1 ! . IR RV AR - o0 160 s oes
SRR G4 PM-Y65(Pansonic) SR« FEEE(CN-14A-CT) - = " 5
BN commmomnot bEmeD  oxF2A0D) SOoRIZBRM SRR B BN 200 106 an 26
300 166 40 206 84 455 24 54
400 234 56 290 )
. 500 306 70 376
BE*FE 600 366 920 456
B (4} B .\ . Sy e 340 181 42 223
KMRFIREIGIF SR - HEEEZE  FHARTIESESZRIIRTER - 440 257 54 311
540 333 66 399
640 200 78 487 106 62.5 345 75
740 485 920 575
940 649 108 757
340 188 36 224
440 260 50 310
540 336 62 398
640 408 76 484 e ol 22 L
740 480 90 570
940 640 110 750
980 769 58 827
1080 855 65 920
1180 945 70 1015 150 73 41 95
1280 1029 78 1107
1380 1115 85 1200
980 748 62 810
1180 916 78 994
1380 1084 94 1178 eC & = L0
1680 1346 113 1459

c1-12 XPMI | ci-13



BB %% I RTARHUR ©  Panasonic GX-FI2A + GX-F12B B EHES R~ RER : S mm

G N B s s | v

a
24 0.8 KM 15
- @{3 - 342 82 35 35 » 20
389 79 6.2 6.2 KM 26 12 =
c KM 30 14 8]
n B =
b 44 1 92 10 1 | D |, S
KM 46 28
m 54.0 20 13.2 13 KM 55 27 E
&) t KM 65 30 z
(4} 57.0 10 222 23 EcVoomy 30 %
PO 9 S 3
m_';ﬂ d[ KM 55 64 2 212 227 ORiEREE=E
| | 790 60 B3 B3 mpym KMZ SR 45 3 TR D3k 2 DA s 2 - T3 R R Dk i BT B i P 2 i % 22
: S ETFITWNSEER -
Omron EE-SX671 .
B mm
8BS a ‘b‘ c ‘d‘ e‘ f ‘9 ‘h oAb e ‘KM15‘KM20‘KM26‘KM30‘KM33‘KM45‘KM46‘KM55‘KM65
41 15 15 15535275 8 8 SGMAH-A3(30W)
SGMAH-A5(50W) 1A 2A 3A 3A 4A 4A
KM 26 46.0 15.0 20 2.0 585 275 10.5 10.5 SGMAH-01(100W) 3A 3A 4A aA
- SGMPH-01(100W) 40 40 50 6C
509 109 3.8 3.8 634234128 14 ﬁnjéjn[& R g g % o
=] — N
KM 33 509 79 50 50 634204138 15 SGMAH-04(400W) 40 40 50 6C
SGMPH-02(200W) 5C 60
60.5 89 88 88 734214177 19 SGMPH-04(400W) 5C 60
SGMAH-08(750W) 5C 6G
M63.9 7.9 18.0 18.0 76.4 204 26.5 28 HC-MFS053(50W) 1A JA 3A 3A A aA
HC-MFS13(100W) 3A 3A 4A 4A
72 88 17.0 17.0 833 213 255 27 HCME <25 200W) - o = —
mgsz 08 19.0 19.0 983 133 27.7 27.7 .. .. HC-KF523(200W) 40 40 50 6C
AL mm HC-MFS43(400W) 40 20 50 6C
: HC-KFS43(400W) 40 40 50 6C
Omron EE-SX674 HC-MFS73(750W) 5C 6G
- HC-KFS73(750W) 5C 6G
il a ‘ b ‘ c ‘ d ‘ e ‘ f ‘ 9 ‘ h MSMD5A(50W) 1D 2D 3D 3D 4D 4D
MSMDO1(100W) 3D 3D 4D 4D
AT
387127 13 13 45 19 85 85 ﬁgg‘lt;t NSMDOZ(Z00W) o
AR Dk
437127 18 18 50.0 19.0 10.8 10.8 MSMD04(400W) 40
MSMDO8(750W) 5F 6F
m48.6 86 3.6 3.6 549149 128 126 EzM-28 0G G 2G
EzM-42 H 2H 3H 3H 4H 4H
486 56 48 48 549119138 14 EzM-56 31 3] 4] 4]
EzM-60 3) 3 4) 4)
mss.s 66 88 88 649129182193 o e = e
616 56 17.8 17.8 67.9 11.9 26.8 28.1 PK24 1H 2H 3H 3H 4H 4H
PK26(#R /) 3l Ell 41 41
68.5 6.9 16.8 16.8 74.8 12.8 26.8 27.5 RK54 H 2H 3H 3H 4H aH
RK56 3 3J 4 4)
835 -1.5 190 190898 48 283283 (. RK59 5K 6K

C1-14 XPMI | ci-15



DikEREZ R TRR

0.3

_03 192

4-@5x3 DP
@3 Thru

KM15
00
30
2-@3Thru 244
SN\
P ‘V N
0G
oM
4-06x3.5 DP
@3.5Thru 30
ON
2-M2.6 Thru

28

@20H7

| 44
= LW‘
H
—

IS S——
L ki

@22H7

6 44
LE |
="
87&7 . Fi

6 44
LF;L | ‘
( II==tsk
8 ‘ [ ®
Rl Snwmr:c'

KM20

10

4-M3x0.5Px6 DP
PCD 29

1A

30.5

%
©
Fa

13.8]

4-@ 6.5 x6.5 DP
@ 3.4 Thru.

1D

4-@ 6.5 x6.5 DP
@ 3.4Thru.

1G

1H

39.2 4-@ 5.5 x3 DP

| @3Thru.

4-3 6.5 x4.5 DP
31 @ 3.4Thru.

1

40

;

[140

[142

@22H7

@20H7

e :
o] =

— — 3
2

8.5 49 E
%

5l

35

6.7

8.5 49

@ 30H7

2
]

6.7

6 49

4|

;

7.7

XPMI | a7



KM26

>
20 9
=
60 g
49 23 -
4-M3x0.5Px6 DP — %‘
m\‘% ﬁ ~ T - .
@) <™ 3 e _F—
o NTA IRy SLT ]
2A 2G
4-@3.4 Thru. 85 60
@6.5x6.5 DP 3 49
23 4-@3 Thru. 6 60
N . .
PCD 33 /’Aﬁ%m‘ \450 B = | @55x3.5DP I
L olz - T SRl
pcoas 1T T 0l 8 — o (K\) o0 R e
S s S NPy B i
4-M4x0.7P Thru. - - S 2R i VS [ I
2D 2H
4-@3.4Thru. 8.5 60 49
06.5x6.5 DP 3 4-@3.4Thru. 6 60
31 @6.5x3.5 DP

[ . 4 L
PCD33 | [ 45° e S ¥ RF i
i N \ \ r—m Q v//f\\\ o r—m

Q)
PCD 45 I\ = { +
g N %{O ° L o \\\\»/, 0 . ! |
— 45 &- &
A

4-M3x0.5P Thru.

m

T

@30H7

[ ]38

31
[142
@22H7

I

T
‘
|

ci-18 XPMI | ci-19



KM30

>
d
30 3H 59 3
o
— 9 4-@3.4Thru. =
3 ©6.5x4 DP =
M4x0.7Px7DP — 7 59 %
PCD 40 \&,/ R \ N N 2
RS & 30°| o j L [ A 5l
o ﬁm el o LR = |y I ﬁi
l&( )\y /bt @ by Q ;j o< 8 gj
B N [e)} —
RN o o= o S i |
Z
3A 3l
59
59 7 59
4-M4x0.7P Thru. s 47.14 / 29
. 45° - 2
PCD 46 gl = J i
— A 0 j
o\ \>\ \/,o g g E % B
P N [¢e] M| Q)
S AR s — ) Bg 58 -+
;L\_/_ . . S 8 L
& > ®
4-M4x0.7P Thru.
3D 3J)
59 7 59 59
4-M3x0.5P Thru. 15 50 , 7 59
PCD 45 o=t - - = i
/ \ -
e L Ve A o) i
I L o ~N E ©
\\ kj /|2 8 © j — (o] o T |0 — M I
o\ \&/ ° < ! B T i N (=) N T~
= . / [ | N g Q j
7/ o o i
& %) o

4-M4x0.7P Thru.

€1-20 XPMI | ¢



ACTUATOR NN

59
59
59

2

4-@3.4 Thru.
?6.5x4 DP
4-M4x0.7P Thru.

4-M4x0.7P Thru.

Al

59
47.14

59
31
50

3H
3l
3J)

59
59
59

59

4-M4x0.7Px7 DP
59

4-M4x0.7P Thru.

30
3A
3D

KM33

S'9

4-M3x0.5P Thru.

XPMI | 23

C1-22



KM45

>
a)
40 4H =
794 85 79.4 S
4-M5x0.8Px10 DP 35 b+ 8 g5
o /\45° E
- ER
5l

N

\ 2l — any o 1 [ ] —
! o : T —
SN\ g i TR 01{>j0 ol 2
N _Selg o 3 - RSP =
)k\‘ = ™ v @\w)‘f/ ] [
4-M4x0.7Px8 DP 4- 3.4Thru.
@6.5x4 DP
4A 4l
4-@ 5.5 Thru. 60 79.4
10 85 8 85
DI6DP [} max07PThru. 47.14
PCD 70 L —— 45° [ [ S
- —-&\\ - © —1 ___

[o]
4714
56
?38.1H8

P
SR
A
]
N
s
—¢—
60
@30H8
—

ANz
oS '/ o
PCD 46 @ S N i
T \ 4-M4x0.7P Thru.
4D 4)
4-@ 5.5 Thru. 60 79.4
@9x6 DP 4-M3x0.5Px6 DP 10 85 50 10 85
— 1
PCD 70 (| n
\7 '\ 0 m 0 m
bl s — 2
v ' m
PCD45 |11 2 o \ , S
g bay o e | be— 7&7 \\‘>4// ¢ __| [r—
— \ 4-M4x0.7P Thru.

C1-24 XXPMI | ci-2s



C1-26

KM46

40
85
4-M4x0.7Px8 DP 3.5
- 45°
PCD 70 /}&\ = . o -
o <X ol O g A M —
DY ~ el ]
o ol Q
& X ™ I
83
4A
4-M4x0.7P Thru. 8 85
1]
PCD 46 45°
[ee) |,
O g —1
45° —
4-@4.5 Thru.
@8x4 DP
4D
4-M3x0.5Px6 DP 8 85
11
45°
gl @ Al =
K)o
ol g _—1
45° —

4-@4.5 Thru.
@8x4 DP

4H

83

31

A A
’/ \oof _
HC) b
\ & N

\

D ©

63.2

4]

4-@3.4Thru.
?6.5x6.5 DP

83

47.14

47.14

56

50
60

4-M4x0.7P Thru.

?22H8

©38.1H8

?36H8

85

RSP Ho1vnioY

XPMI | a7



KM55

>
a)
50 72 5F =
‘ 4-M5%0.8Px11 DP 94 4-M5x0.8P Thru. 12 9 :—cg'
] A 4-355Thru. 3.5
B / |PCD 70 @10x8.5 DP PCD 90 z
A PN — — T E
LNt gl | gl ] = g
AN ' §
O /kj\ @) g 8 Q % "_d: | E
Ol &« ¥ |O] ™ 0] ] 5 O
98 i 0
- o —
5C 5K 12 94
4-M6x1Px12DP _ 12 94 o 35
%_1@()5){3 yf)rg : 4-@5.5 Thru. 4-M6x1P Thru.
: | | @10x7 DP I
- — — I )
- ] PCD70 | : i ]
— = @& @ —
z c— o / /(\%\ o BE — —
S q- V2N Pl R Q ]
R s i 08
Q oo q \ —)/ /P Q 1
B s R 4 F i o
|l > — 4

11.5

C1-28 XPMI | c1-29



C1-30

KMé65

60

120
8-M6x1Px12 DP 100
-] 3.5
L o 99 o
S ;b/‘ \Be \fa -
> 6 ) [oe) ]
P /F\/ﬁﬁ\? g rij]zi
! = Y
SIS =
O @\» ,/8/ (O] I A I {0 L
‘ 1*2'8{ PCD90
6C
PCD70 100 12 100
4-06.5 Thru. | |
@11x6.5 DP A
o {1 > |
off® @ S@|\oy of [ ]
O)v/l /\ ™ gT !—r rij]zi
N, N
°® St 1 —
PCD90 ) v [ N E—
4-M5x0.8P Thru.
6K
100 12 100
70 PCD90
| ‘
& © [ I
OQ @/\@ [e'e) R
© “3/ o © g !’7]]:
) N| ®|g [—
\J@ S .
® & J [
4-M6x1P Thru. 4-@6.5 Thru. 0
@11x6.5 DP ~

211x6.5 DP|

6F
4-@6.5 Thru.

o
S
mf

100

T
e\ /o

e P

——~_ PCD90
4-M5x0.8P Thru.

4-311x6.5DP
@6.5 Thru.

12 100
S
© 1
']O\:g E‘r[ijjg
S 0 —
L — Oy |
4
15 100
3.5 ‘
[oe] —
':é\:g Dr[ijjg
S 0 —
i Oy L
ot

RPN HOLVNLOV

XPMI | i



KM15%5:8£8! (A ~ BE) R~FR

KM15F5#FE 8 (A ~ BRY) R~F &%

L1

44 L 9
(34)
13 21
7.5 14
= T — i ‘
51 ’ S B O | |
s =8 s —— b ==
2 1 Il B 1y
3 = @ Zi f =45 %{
3 4 E-= == 2
=)
2x2-M2x0.4Px4 DP” 4-M3x0.5Px4 DP 2-M2x0.4Px3 DP 2xn-36.5x2 DP
b3l @3.4Thru
&
= F
g E1 (EN)
ll 6.5 255 12
R 1 A— un
F T \ g 23 e
= B8 LI =17 D g o i id ‘
N
S ifﬂm ******** L:u******TLD*Qj‘ﬁ
A= 50 |
E (n-1)x50 |_(E)
30
24.4 = 159
165 _}
][] L 4-@3Thru o L . i
H N | T
NN [ S n OO'H %@é %I
o o 1| |ON
bl 253 | , 118 14
o 30
VIEW B SECTION A-A
B AT mm
HEKE | BKE KITREER . : - BESR ko)
n
L L A BH 1 A BH
128 31 - 12,5 2 3 81 0.183 -
153 56 S 25 2 3 106 0214 S
125 178 81 45 125 3 3 131 0244 0278
203 106 70 25 3 3 156 0.275 0.309
175 228 131 95 125 4 3 181 0306  0.340
253 156 120 25 4 3 206 0.337 0.371
7 BRI R KITAR AT AN B BIE e R 2 B O UE -
C1-32

44 L 9
3
3 N | A —2x2-M3x0.5Px6 DP
1N Mk [ YT _1r
——— 1= == = = — - 1
i A= | TR | T T D)
< I S e L A A U P e 2
- =8 ot L R P N P d
s S A A E R s
I TEANNE T TES =
#
&
=
=
#
co A, 2x2-M2x0.4Px3 DP §RIJ
— = = =
B % ! + [ 414» [ bl
D- L[~ e — = —— e = s ®
1T
— *+ 7L‘i§—‘ 77777777 [ il e ®
c—
ool 1 *14-33Thru "
o N
o N
SECTION C-C
B mm
HERKE | BEKE RAITIEEE BEE kg)
L L1 AR BRY AR B
128 31 - 0216 -
153 56 : 0.252 :
B s 81 45 0287 0321
203 106 70 0323 0357
175 228 131 95 0.359 0393
253 156 120 0395 0429

T BRI R KITIZ AP B RIZNE R 2%

HEHHE -

XPMI | 33



KM20#5:#E8Y (A ~ BR) R~fak KM20f R E 8 (A ~ BRY) R~F %

L L1
49 L 10 49 L 10
(45) 30
12 186 30 56 35 " FLT L~ 4-M4x0.7P Thru 35
§ a 20 - & [l & & | |
T = Bieel iee 6 W
’q’ F- <[] T e f‘ e e ,q,
s e g - N I — N e slos =
g NS & |@eHE | en 6 e : e g
i i —e o &
*El. 2-M2x0.4Px4 DP/ 2xn-0 6.5 x3 DP 4-M3x0.5Px4 DP 2-M3x0.5Px4 DP *EI.
1§ @3.5Thru *g
= =
z F z
R c R
3l E1 (ET) *“ 3l
R 12 24 13 ! R
Tj. o T T i T 1 Tj.
M Ao = 102 i ﬂ_j L
* . L Lo ;ﬂ B . P N *
B~ § : > ! "
S 7 M - T T
TTT TTT 11T L = =
& c
A 60
E (n-1)x60 (E)
39.2 23 39.2
33 37
4-M3x0.5Px6 DP 4-M3x0.5Px6 DP% — |
\7;//’ \\Q \30° - M)\?{/V\\& {mﬁ/\w ﬂ
g ® tj’\<\>);§5 Ml B 3 = 7\ Bl
wf ™ 2 o " ™ ®
‘:ﬂ@% Pg) 7 o 21 %&ﬂ% ] B -
4935 Thru ZPCD 29 3 40 4035 Thm1 [PCD 2 3
VIEW B SECTION A-A VIEW D SECTION C-C
B mm B mm
HEkKE | SkE | BRXITEEER ¢ : i BEE (kg) PEKE | BRKE RAITIEERE EEE (k)
n | ===
L L, ARl | BE ‘ A B L L1 AZ BA AR BAY
00 159 36 - 20 2 25 105 0.473 - 00 159 36 - 0.764 =
209 86 34 15 3 25 155 0.593 0.693 209 86 34 0.776 0.879
200 259 136 84 40 3 25 205 0.713 0.813 200 259 136 84 0.788 0.891
7E: BRI R KITIR AW AN B RIZIE R EENHIE - £ BRI R RITIR AW AN B IR R EEENHIE -

C1-34




KM26474E8Y (A ~ BRY) R~F%

KM26fiFE8 (A ~ BRI ) R~

P-3
9
s
d
o

e 2NN | 25

C1-36

60 L 10
17.5 7.5 (64.9) 7.5
46.5
~ .
s 10 B :G-M3 30
Py =~ |—2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
i i
U © s o © W T @ @ &
T =H-{=~ — — ;
s T B T
T ] i
2xn-@4.5 Thru, Lsz.MzXoApm oP 4-M4x0.7Px6.5 DP
?8x4 DP
10 35 15
‘ 3 F )
L Al —m N 102
o= 23| | d b i@:: j B
s | — ks
Y - L L i -
ja A —=|
0
E (n-1)x80 (E)
BB ARIEE I R ()
49 oy oy
43 7@7
4-@3.5Thru.
i 45° o |9 o
o o /0
g ™ . =~ 3 5 =
RN 2 » AR RIBIRE A2
pooz N\& /% has| s
4-M3x0.5Px6 DP s S e ¢ & & &
VIEW B SECTION A-A ? @T H T@ T
B AT mm
MEKE | BKE RKRITIEEE SE= (kg)
E n E1 n1 F
L L1 A BHI AR BH
0 220 70 - 35 2 35 2 80 0.98 -
270 120 55 20 3 20 2 160 1.18 137
[ 250 PEX 170 105 45 3 45 2 160 138 157
370 220 155 30 4 30 2 240 1.59 178

T BRI R RITIZ AT IR HRIZNE R 2E R BE -

L1

60

Tw

55

4-M4x0.7P Thru

@

| &

@ |

Y

C ——
] U
1
* :
49
43
4-@3.5 Thru.*\ﬁ 1
D‘l A 45°
: i
A% i) e
[} ' ;_ 45°
4-M3x0.5Px6 DP- PCD 33 o
VIEW D SECTION C-C
BART: mm
MEKE | BAKE RXITIZER REE k)
L L, AR BE! AR BEJ
0 220 70 - 1.06 -
270 120 55 1.26 1.45
250 320 170 105 1.46 1.65
370 220 155 167 1.86

T BRI R RITIZ AT IR HRIZNE R 2E R BE -

>
9
s
d
=]

2NN | 6325

XPMI \ C1-37



KM30#5:#E2! (A ~ BE) R~fak KM30R5 P E 2 (A ~ BR) R~tak

L1 L1
59 L 11 59 L 11
16, 95 (76.4) 9.5 )
| < 533 { 4-M5x0.8P Thru.
§ I G-M4 30 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5 [ &
i I T H {L : i
@+ E T—e & © i o o @
o | - 1 ¢ -
2 H i g o — %
= + B Holele » e e F ! @ g + 0 4 o e b =
= # i Iy & 4 7 =1
o i i f = = = o
g 2005510 \amumror S aace ” B sl (6 8] 3
# #
& 0. 31 18 Eq (m-1)xF 1) ®&
z F c z
A—m—| 102 =
R ey S N B 1T ﬁ g
3l B = L ¥ 1f (B N K_Xq‘ Il 3l
R ZE | [e L L N T - s R
5+ - 8 [ I [ S - L I o o T 5
= A—w—| ¥ C—= : *x
100
E (n-1)x100 (E)
S AREBEAZER D w©
60 . 44
.L.‘ 314 3 @ © -
2] 2 — — ipr il
ol 1o \$ & e 1. I \ 4]
*gim et J [le & ol o gy I w
! i Lo N ol NN ol .
A D gy
Py o Has L 30 B S 5 - ™ B
AMXOTPo P o 43 w0 T B BRAZ0E E A Z ihkE 77 1) 07 b pCD 40
VIEW B SECTION A-A ﬁ $ 5 $ $ ® $ VIEW D SECTION C-C
S @ & 9 1@ ©
B AT mm B mm
MEKE | BKE RAITIEEE SE= (kg) HEKE BKE RAITIEEE SEE (kg)
E n E n F N —
L L, ARY BHY ' ' AR BHY L L, AZRJ BHY ARl BEJ
0 220 45 = 25 2 25 2 100 15 = 0 220 45 - 1.7 -
270 95 = 50 2 50 2 100 1.81 . 270 95 - 201 -
[ 300 [ED 195 120 50 3 50 2 200 239 274 m 370 195 120 2.59 3.04
470 295 220 50 4 100 2 200 298 333 470 295 220 3.21 3.66
[ 500 [HBE 395 320 50 5 50 3 200 368 403 B o *D p20 LR 407
670 495 420 50 6 100 3 200 429 464 670 495 420 4.54 4.99
51 BRIAY 2 K 4TIE AT 1B B e R B B B o 7 BRMRKITRAPAN BB R ZE RN HE -

C1-38




KM30#5:fE2 (C » DRY) R~F5 KM30f5#rE 28 (C ~ DRY) R~F 5%

L1 L1
59 L 11 59 L 11
16 95 (52.1) 9.5 A
NREE 29 |- 2-M5x0.8P Thru.
S SR G- M4 {-2-M3x0.5Px4 DP+C1.5
S n m
1 i 1 = i
1 1 T
o0 e | Pl i H i -
2 i e — g e - i 3
s —J+ B Gelo & I @ ¢ w— 4 lee @ : ! £ =
5 4 s it i 4 4 i ! =5
e 2xn1-M2x0.4Px4 DP—* 2-M5x0.8Px8 DP " 1% K S
2xn-@5.5 Thru.
;Ijl‘ ©9.5x5.4 DP ;EI'
% 031 18 3 (m-1)xF 1) e
= E =
= 10.2 St | T %
A ——| o = | I
% of 11T I ‘ — . ] I ,-—1 | H— b
R B —m— & é ; q ;; —@ D1 ’_&‘ I}I} R
by ; 14 > Il > ; —X + Il +
bl e 8 [~ S 5 A o A - 8 R N [ )
* A ¢ : C—— : *
100
E (n-1)x100 (E)
BB RAIRE 2 B ) o
44
311 @$ [HH
: — i
= _ L i |
A [FOT sls | P iEIE :
er . E 2
Mol ] A B AIE 2 W51 s a0’
SECTION A-A s s VIEW D SECTION C-C
@D @D p
B AT mm B mm
HUEKE | BKE RAITIEERE . . . REZ (kg) HEKE | BAKE RAITIEERE REE (kg)
n n e
L L & | DR ' ‘ ca DR L L ca DA c® D
0 220 70 20 25 2 25 2 100 14 1.63 0 220 70 20 151 1.76
270 120 70 50 2 50 2 100 1.69 1.92 270 120 70 1.82 2,07
300 370 220 170 50 3 50 2 200 228 251 BE o 220 170 245 270
470 320 270 50 4 100 2 200 2.88 3.11 470 320 270 3.09 3.34
BE 50 4« 30 50 5 50 3 200 356 379 B o 420 370 382 4.07
670 520 470 50 6 100 3 200 417 44 670 520 470 447 472
iE: DRI R RITIZ AT AN B HRIZNE R BHE R EUE - 7 DR R KITIR AT B HIBIE E 2 RS -

C1-40 XPMI | ¢4



KM33#5:6E8Y (A ~ BR) R~fak KM33f54pE 8 (A ~ BR) R~k

L L
so L 1 59 L n
16 95 (76.4) 9.5 A4
L2 533
z S G-M4 30 |- 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5 Ny
1S3 | PR
¥ =i 1= I
+ B [l - T & e 5 | @& @
A = Al —— 2
S + b ® o lol & s e s Ple £ ® 1 3
) 5 S 3 | g
I s N\ 2unr-M2x0.4px5 DP 4-M5x0.8Px8 DP bl
— 10 31 18 E1 (n1-1)xF (E1)
= =
g F =
ES "] ES
5l [ ‘ = I LT f = tl)
R g ! O I A Y S N | : R
ALl 1 s S - ;
L |
[l I e
T
A~
E (n-1)x100 (E)
60 B RIZNR{E A R A5 10 80
» ‘ 31.1 42
I 450 9 - ———— e o —— i L
[ ! © : A
|l ¢/‘, -

30

hj

33

i ] — iz
. ¢ ol f | ™~ ‘9:/ N :‘9
S

] 45° 15 .30 | o
pCD 40 60 AN TR HRARNRE A 2 i 7 1) ° / \pco 40

4-M4x0.7Px7 DP

44.5
43.7

445
ﬁ“‘A
i
s
48

| e/ %@Z
L

o

4-M4x0.7Px7 DP /

0.8] 222

VIEW B SECTION A-A E* &[] & H 5B 6 | — VIEW D SECTION C-C
| & 6 & jL S & & ﬁi
B AT mm B mm
HEKE | RKE RRITIEEE . . . SEE (kg) HEKE BKE RAITIESEE REE (kg)
n n I E—
L L, AR | BHEJ ‘ ’ AR | BE L L AR B AR B
0 220 45 R 25 2 25 2 100 167 - 0 220 45 - 1.87 =
270 95 - 50 2 50 2 100 198 - 270 95 - 218 -
300 370 195 120 50 3 50 2 200 256 291 300 370 195 120 276 3.21
470 295 220 50 4 100 2 200 315 35 470 295 220 338 3.83
B 0 395 320 50 5 50 3 200 3.85 42 500 570 395 320 4.09 4.54
670 495 420 50 6 100 3 200 446 481 670 495 420 471 5.16
i BRI IR KATRR AP AN B PR NE B BE I HUE - i BRI IR KATRR AP AN B BUEE B BT I HUE -

C1-42




KM33#5ifER! (C ~ DRY) R~F& KM33F5#rE 28 (C ~ DRY) R~F 5k

L

L1
59 L 1 59 L 11
16 95 (52) 95 I 29 Ll
9 29 ‘ 2-M5x0.8P Thru.
s N A G-M4 |~ 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5 s .
S . . - 1 _ L@ .
¥ i = \ 7 ‘ 1
. . & ‘ @ZWT oo | F—ro—¢ o =0 : .
d = i s
= . - i Sley 3
3 L -, oly i%a ) 1 M- @ lelo | =
ES) 0L i -] I ES)
2x0-@5.5 Thru. N . T 1 & &
0 e 2xn1-M2x0.4PX5 DP 2-M5%0.8Px8 DP N m
1 1031 _ 18 £l (n1-1xF 1) Lﬁ
= F =
= =
?Ij ] ﬁ‘ e i P | ;f]
R o I Afﬁ o . B ! o [ R ] v R
S A f—- e 1 [ i - —————————
;{ § %Ll e N S S ! .1 %
DN B - R PR L EY S F—
= A 100 ‘ A—=
E (n-1)x100 ®
" & — B IRIRGE B T
42 311 60
42
P4 45 ™ 3 - ] ] - et |
L # - ™ T ]
ols| o) o . &)@ ] ey %N o
13 o TP e qd —d el ol o el AN e
g | bl =~ = = | | Ll B RN :
a \? & o)™ R 3 :\K 1
= 5 /e Flsd 0 | ‘ — Bl PSR s
o et " PRI P2 A5 ) e
4-M4x0.7Px7 DP PCD 40 S / \
VIEWB SECTION A-A BEE B | —— 4-M4x0.7Px7 DP PCD 40
= g — VIEW D SECTION C-C
— 1 [¢le jt@ & |

B AT mm B mm
HEKE | RKE RRITIEEE . . . SE= (kg) HEKE BKE 147 X1TIESE B REE (kg)
n n I E—
L L, cal D ‘ ’ cal DEI L L &:1] DR Rl DH
0 220 70 20 25 2 25 2 100 157 18 0 220 70 20 1.68 193
270 120 70 50 2 50 2 100 186 2.09 270 120 70 1.99 224
[ 300 [HEQ 220 170 50 3 50 2 200 245 2.68 300 370 220 170 262 2.87
470 320 270 50 4 100 2 200 3.5 3.8 470 320 270 3.26 3.51
B 0 420 370 50 5 50 3 200 373 3.96 500 570 420 370 3.99 424
670 520 470 50 6 100 3 200 434 457 670 520 470 464 489
i DR R AITEAFWN B RIZIE R ZEENHE - i DRI R KT AW A IS BURIE B2 iE B E -

C1-44




KM454R 48] (A ~ BRY) R~F%

KM45F5 4R E 3 (A ~ BRI) R~tak

85 L 12
28 M2 o (107.8) REN
2 38y Y :GS Mo &1 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
S | |
% : * 14
. ==
& o % A 9 & [ ————
. AV ——
35 = ) ~ - = i
N 1 b it .
c =! to—idl ¢ & b o | HU i =
5 M ?? u = i @EEE
) Bl N 2n-M240.4P5 DP 4-Mox1Px12 DP
#
%
? L 14, 5 20 3 (n1-1)x200 (E1)
g a#‘ 200
Z R i A= < 10.2
S —=f-- L | R ) ) )
W = T
R g s i d X1 + Il
<t (RS T o —
;E A—=—| @ 100 ‘
E (n-1)x100 (E)
B— B HURIR{E B2 hiE A R
= =
4-M5x0.8Px10 DP-| i @ i
4-M4x0.7Px8 DP
\ ﬂ AR
5% SENLLZZE o P BRI FI 2 5 1)
_ = — ) 45° <t 17 46 — =
woastht PCD}(\ 1 + > P *
VIEW B SECTION A-A :
Bl @ & & @ 4 [ BB
BT mm
HEKE | BKE BEXRITIESEE BEE (k)
E n E n
L L AR B ’ ‘ AR B
40 437 190 80 70 3 70 2 6.78 7.98
537 290 180 70 4 20 3 8.07 9.27
B2 s 390 280 70 5 70 3 937 10.57
737 490 380 70 6 20 4 10.68 11.88
740 837 590 480 70 7 70 4 12.08 13.28
937 690 580 70 8 20 5 13.2 14.4
B o 790 680 70 9 70 5 1437 1557
i BRI R KT AFHA B BRI R EENHE -
C1-46

85 L 12
45 |, (107.8) 751 |
g; | ~4-M6x1P Thru.
| n—
& & & & |
} i P
M= S—m T T | T BT % =EN
i L A i
i <t | i
i . ] — i
! N A Iy i -
RE: &) T & Ll | & I 1 }f{! S ——— o
T o % | 5 5
. S f A
1 L] | | v
FI i = I = T
D—=— ¥ g
l a . . i s
- e e Ii e
C—=|
79.4
4-M5x0.8Px10 DP—\| 68
4-M4x0.7Px8 DP: — 45° ¥
T = iy
NG S \30 !
WY B 5
Bl 1% T ]n i
ﬁT é‘;‘\ :{;Qo 30 )
4045Thruly o 60‘7‘"‘& ECD%:’?\ 45°
VIEWD SECTION C-C
B mm
HEKE B =AITIESER BEE k)
L L, AR BEI AR BE
437 190 80 7.38 8.78
537 290 180 8.67 10.07
B s 390 280 9.97 11.37
737 490 380 11.28 12.68
740 837 590 480 12.68 14.08
937 690 580 13.78 15.18
| oa0 [EISH 790 680 14.97 16.37

T BRI R RITRAWMA B HRIBIE R S EEHE -

>
9
s
d
=]

2NN | 6325

)X(PMI ‘ C1-47



KM454R4ERY (C ~ DBY) R~F %

KM45F54p 2R (C ~ DRY) R~F5k

L1
L 85 L 12
85 L 12 45|, 750
28 12 _— (723) T B3 5 Mex1PThru.
2l 0 GE-MM6 435 | 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 T
S)  ——a
v * — ‘ ;
’ ® =11 & ' Sl Tes =
3 e e——— S 2 s e 2
= B 9 ot | | o & = c bl sle | D o S
= M . u i s M . — j 9 =
g éﬂﬂié&bm' X 2xn1-M2x0.4Px5 DP - 2-M6x1Px12 DP ’459_1 P ,“ g
# #
1‘5 14, 51 20 E (n1-1)x200 (E1) 1‘5
= 35 200 =
] e
= ) :ﬁk—‘:ﬂ e g | | — i 0
3l B3 g iF H D : iF 3l
R 2 Dl a 1] i | d . + i + R
<t AE_oh 0 i i 1 i o i Il S ~f
5:2 A-m] o 100 C—| ﬁ
E (n-1)x100 (E)
B — B BRARIEE A 2 HE 75 ()
794 A[F *
- 2 —_—  — 4-M5x0.8Px10 DP-
44%22&%12 gg\ ?3 4-M4x0.7Px8 DP- L]
s 45° J{@ ii i
y B 30 I & i
N RN :
Bl 1T T ©(8[un ©l 1
;%A \ Jih & /w $ A BRI P A ) = 4 1% / MJ
NS o 2 iy 8t
45° < :
4- 4.5 Thru. — ] Hazl. 46 ] - T — 4-@4.5 Thru. 80
ey {Pcogg\ — 80 F7$ i 'FL} I
VIEWB SECTION A-A - | SECTION C-C
£ | ol | §D
B8 mm B mm
MEKE @ BEKE BAITREERE c . BEZ kg) HEKE BKE RXITIEER BEZ kg)
n n
L L c® | DH ’ “ c®m | Dm L L, cal DAY cm DAY
40 437 220 150 70 3 70 2 6.38 7.18 40 437 220 150 6.58 7.58
537 320 250 70 4 20 3 7.67 8.47 537 320 250 7.87 8.87
B2 s 420 350 70 5 70 3 8.97 977 [ s 420 350 917 10.17
737 520 450 70 6 20 4 10.28 11.08 737 520 450 10.48 11.48
740 837 620 550 70 7 70 4 11.68 12.48 740 837 620 550 11.88 12.88
937 720 650 70 8 20 5 12.78 13.58 937 720 650 12.98 13.98
B 037 820 750 70 9 70 5 1397 1477 B o 820 750 14.17 15.17
it DRV R KITRR AT B PURIE R BE RN HE - i DRI R KITIE AT B BRI R 2 E RN HE -
C1-48

XPMI \ C1-49



KM46#rifERY (A ~ BEI) R~fak KM46f5 R =8 (A ~ BR) R~tak

L 85 L 13
85 L 3 - 81 7
28 12 (107.8) 12 26
S _1_3» 81 4-M5x0.8P Thru — | 30 | |- 4-M6x1P Thru
5 S GS-M6 46 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 ) 5o o [ e b | .
] ¥ ; — — L | B - . /
BJ QS-—'@ — T T —f"—@—E { e e R e ] i
> ki - | | >
g | - M E “r” ) g
g Q rgﬂ\ & il | M & el 9 | —@‘—E = ﬁj} - g
= i | :: —— )
p 20066 Thu. 7 2an1-M240.4Px5 DP 4-M6x1Px12 DP B % | L% % | a7
L ’ L
& &
_ 14 51 20 Ey (n1-1)x200 (E1) -
Z 35 } Z
ER L A : i 1 ‘ ‘ %
N ] =
) Tt S i 1A
<+ s | % o | I : * <t
% L H "@I ,,,,,,,,, — S £ L B —— B %
A—] ' =
100
E (n-1)x100 (E)
BB BIRNEE A 2 HME 7 )
83 < B &
4-M4x0.7Px8 DP ~ 73 54 - — 4-M4x0.7Px8 DP— |
T 45° 12 EE— i ey
/\"’f d \ L - |l e sl & i)
gﬁm.]*T // a . %i o] gzm’T
AN J@E L < P EreremsRzmn N
4-@4.5Thru, [pcD 70 5 * Al AL%L\‘ j» = o 1 = 5 ] 4- @45 Thru,
VIEW B SECTION A-A ] [ VIEW D SECTION C-C
&b & b b & &
B8 mm B mm
HEKE | BKE RXITIEER . . BE=E kg) HEKE | BKE BRAITREERE REE kg)
n n —
L L, AR BEI W ' AR BAI L L AR BEI AR BHE
40 438 190 80 70 3 70 2 7.65 8.85 40 438 190 80 8.25 9.65
538 290 180 70 4 20 3 8.94 10.14 538 290 180 9.54 10.94
| 520 390 280 70 5 70 3 1024 1144 B2 s 390 280 10.84 1224
738 490 380 70 6 20 4 11.55 12.75 738 490 380 12.15 13.55
740 838 590 480 70 7 70 4 12.95 14.15 740 838 590 480 13.55 14.95
938 690 580 70 8 20 5 14.1 15.3 938 690 580 14.65 16.05
| 9s0 [EIED 790 680 70 9 70 5 1524 1644 [ 920 EEE 790 680 15.84 17.24
i BRI R KT AFA B BURIE R B E RN HE - i BRI R KITIZE AW AN B HRIZIE R ZEENEE -

C1-50 XPMI | ci-51



KM46#rifER! (C ~ DRY) R~F5 KM46[#H =8 (C ~ DRY) R~F 5%

L 85 L 13
85 L 13 Ol 44.5 7
28 12 (71.3) 12
~ ﬂ' 44.5 2-M6x1P Thru.
5 — | 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 ) & [ % |
= = = B :
& = =
- = » oo 4 —o—& j—%ﬁw—————g—ﬁl uilsa T -
3 : : ,» e | 3
i} "
g ng3_@} ol @ & i% O = S ol 4| | lel o g
E] i § Iy 15 ; — E
1 2066 Thru. N\ 2xn1-M2x0.4Px5 DP 2-M6x1Px12 DP ! & | = ;El,
1§ 14 51 20 E1 (n1-1)x200 (E1) *g
P P
= =
% ¥ %
3 3 3
R R
<t <t
= =
E (n-1)x100 [G)
5 — B ARIRE 2 B T ]
83 —( o7 & — 83
4-M4x0.7Px8 DP — | Z3 ‘ ‘ ] 4-Max0.7Px8 DP 73
5 - e 45° # S —— =
> ¢ ‘ . A3
/ — i/
s Oy T =—= e
A S B2 LB : 7 |y AR
A J‘k Tl e Ll B BRI B2 S
) <4 i i =
4-@4.5Thru. [pcp 70 a .E—L%.\ = — P p— D70
VIEWB SECTION A-A ] VIEWD SECTION C-C
NS bl o
BT mm B mm
HMEKE | RKE = KITIESEE BEE (k) HEKE BKE BRITIESEE BEE kg)
E n E n
L L, CH DHI ' ' CH DRI L L, cal DHI CHI DHI
Eid) pidl Eid) pidl Eidl pidl Eid) Eidll
40 438 220 150 70 3 70 2 7.25 8.05 40 438 220 150 7.45 845
538 320 250 70 4 20 3 8.54 9.34 538 320 250 8.74 9.74
| 50 S 420 350 70 5 70 3 9.84 10.64 B s 420 350 10.04 11.04
738 520 450 70 6 20 4 1115 11.95 738 520 450 11.35 12.35
740 838 620 550 70 7 70 4 1255 1335 740 838 620 550 12.75 13.75
938 720 650 70 8 20 5 1365 1445 938 720 650 13.85 14.85
| 9s0 [JEIED 820 750 70 9 70 5 1484 1564 [ 020 IR 820 750 15.04 16.04
i DR R XTI AT B BRIZIEE ZEENHE - i DR R XTI AT B BRIZIE R ZEENHE -

C1-52 XXPMI | ci-53



KM5545:#E8Y (A ~ BE) R~fak KM55F54PE 8 (A ~ BRY) R~tak

L1 L
94 L 15 94 L 15
32 12 (128.8) 12 5 95.8 6.5
|22, 4-M8x1.25Px15 DP 95.8 - 50 |- 4-M8x1.25P Thru. ]
z Al GS-M6 50 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 | |
s ' . &
j iy F
MEEES] B % [¢] & | | e[ & © ﬁ @ O ¢ n) © © j’j’ © 0%
a) M A 31+ © | o 0 j@J@ 5 & e 2
c . i " i - 1L - =
g éﬁrx)g?gg;’u. N\ 2xn1-M2x0.4Px5 DP g
22 45 27 Eq (n1-1)x200 (E1)
% L ‘ A—=— < 200 102 C—= ;‘AI:'
[ ] —% o | — ¥ ] F AR
= g ,_JW At Im ~ ' =
E i T * i b === mse ==mlnEs i i =
z vl o i O I ¥ W 0 - - L B %
5l o~ - t T T [ o i T 31
R 150 ¢ —= R
E (n-1)x150 (E)
3 3
S BRIRIRE B2
98
4-M5x0.8Px11 DP §§ | @[] & |
65 ’
. N [ O N =
Sl e =1 3 N il
S o= v// ol ,} : p"
RaHE\ 7/ g TP A EtRsmmEEzEEsE ik 9=
“HA & % N R e LH & s @ ‘ 45°
N - 25| 50 = =T ~ / 3
6065 Thrir- e < ‘m‘ 1 R RIS I 6065 Thru 7270
VIEW B SECTION A-A - — VIEWD SECTION C-C
T T T T
[ ole[s H olelo ||
B mm B mm
HERKE | BRKE RAITIESEE . e BE= (kg) HEKE BKE RRITIEEE S2E= (k)
n n
L L AR | BHE ‘ ‘ ARl | BH L L AR B AR B
980 1089 800 680 40 7 90 5 1990 2162 980 1089 800 680 2178 24.25
1189 900 780 15 8 40 6 2163 2335 1189 900 780 2361 26.08
B 280 1000 880 65 8 ) 6 2336 2508 [ 11s0  EEEE 1000 880 25.44 27.91
1389 1100 980 40 9 40 7 2509  26.81 1389 1100 980 27.26 29.73
| 1380 [EIED 1200 1080 15 10 90 7 2682 2854 1380 1489 1200 1080 29.09 31.56
i BRIBI R AT A AN B BIENE R BE R EE - i BRIRI R AT AW AN B BUIEIE R BE R EE -

C1-54 XXPMI | ci-55



KMe5#rifERY (A ~ BR) R~fak KM65F5 R E 3! (A ~ BRI) R~tak

L1
100 L 18 100 L 8
(145) 110
20 |19, 4-M10x1.5Px20 DP 106 12 & [ =t ‘ [ 4-M8x1.25P Thru. 2
g W EGS-M6 70 /2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 é é I ® P 1
= - i ; i ; ———
. | I /4 7 T i Td "
= EGQ W H/QAW e M. © 7 e _ NG q4 [ F e || [e M ® | @& e
2 Hz i i 1 s g il T R
d [E— | 3 : : Il i s d
3 O o bl olfiio bl opP @& | & @ o W olllle W ol b @ | @ He 5
o I . U : i o
3 - : — e
;m %ﬁ%g‘ggg’: 2xn1-M2x0.4Px5 DP 1 ® ® S ® | ;Jln'
ﬁ 30, 3535 Ei (n1-1)x200 E) ﬁ
5 - 3
I I 102
?;j JT1 ; — - 1 e — T ;f]
R o-B3llegd - ; ; = . R
-+ S| = i . i il H o 2 b O . ® <t
= o I [ i D— EE i il &
~H—35 S A 8 150 ’ fd 7 7 1 L L]
E (n-1)x150 E o
BB ERIRIRE A 2 HBE T [
) ‘o‘ )
170
8-M6x1Px12DP—  ——120 — 128 Jgg
N\ 113 o 5 M rall} &-MBx1Px12 DP— | 15 =
% 2 ! I
° 2 $ i -~ e |{ |
@ ] e '2%7/ LS ==t | i
; pes B ﬁ s WA AR ﬁ % & %%5{1“—
] ﬂ A 1 4 oS 2l B
) /9 130 b S W o S W o s = s I © L [
/ SECTION A-A i ‘ ‘ ‘ ‘ g -~ [0 ] 70 |
6-096.5 Thru. - . SECT%?\‘ o
VIEWB — — 6-06.5 Thru-
Jle W o o b ol
AL mm B mm
HEKE | BKE BRITIEERE . . BEE kg HEKE | BKE BARITIESEE BESE kg)
n n _
L L AE | BE ' ’ AR | BRI L L AR BEY ARy BEY
980 1098 790 640 40 7 90 5 31.60 34.60 980 1098 790 640 31.60 34.60
1298 990 840 65 8 90 6 37.00 40.00 1298 990 840 37.00 40.00
1380 1498 1190 1040 90 9 90 7 42.40 45.40 1380 1498 1190 1040 42.40 45.40
1798 1490 1340 90 11 40 9 50.50 53.50 1798 1490 1340 50.50 53.50

T BRI SR XITRAWMABHRIBER FEENHE - T BRI R KITIZ AT B RIZIE R BE R HE -

C1-56



& Lk Ay

R MIgE S
KM33 05 A +400 1-0 0

ATETEAEBARETE - PMIARESENER WA EF o (B T
ne

BFF &2

JBiREEE

A B RERKIEHUIRNE
B MR/ B HRIZNE
C: B—5g R BHIRng
D : XS A B HARnE
B (mm) |
BESER

[\ IS RN

P L

HO1LvNLOV

FEGFIRIES

R: A

L&

D EAERAIAREE KB TE#HRAME u:
D: T

0: %
1: &Sk

EERFIFE

0%

1:priRE

2 fhgEPE

ARSIl

DAREAE

RELEAR :

TR ¢ BEEHEFRAEMAE PS-CF)
CB : 2 (hrfm)

CE: 4% (PS-C)

CA : FLHfFR

IS -

AA CETRINT

Al BRI

FiLS R IEE

C1-58 XPMI | ci-59




DikEREZ R TRR

KM20
— | 20
n CT T T :
S PCD=029 g
Q 4-M3x0.5PH & o
=
o® ﬁ &%) \S M2.5%0.45P X435 N o
SR =2 4-M3x0.5PT 2 =
< 1% /@@’ w =)
oI S 2
T = i)
4 32 NN % ;z;s.ixs,*
40 8 fraee

M2.5x0.45Px4}5

4-M3x0.5P % %

Ve ]

20
25 450 PCD=046
4-M4x0.7PH & -

4-M3x0.5PK 5 M2.5%0 45433

™ 20

L T ] agesxass

o o348

4-M3x0.5PI % |-

1K 3
” B M2.5x0.45Px4; %

]

A 450 PCD=@45
R 4-M3x0.5P 1 2 ¥
<

4-M3x0.5PI4 ZF

M2.5x0.45x4 %

3.5 33

C1-60 XPMI | ci-61




KM26 mJ
21 i ! :
i >
a)
45— 450 PCD=033 . 2.3 s
Ve N 4MBX0.PHE S 19 5
= 7] 4NBX0.PHE [ g
. N 2L 1 L 4oz w
@28 ZF .
Slo| 024 ct D5, 5% 3. 5% %
4 %\ . M2. 5X0. 45P X 43 0. P &
© N B L é@/ *G%}, B
28 | e A (B22 _
36 .8 | SK= M2. 5X 0. 45P X 435
@ gy
y 9 o R
23 |
: : 30
I e sy - 6
« PCD=046
ST omxerss
& o R
I @30 , —20
B 1= R T !
L @&/ M ‘ B Ry
> M2.5X0.45P X 4% HE£106. 5% 3. 517
B 2 i _ .
S 2| N D 4a-m3x0. 5P
38 8.5 3 AT XD. PR
e
_ (o2
19 SR I J !
2K : : ‘ e < M2.5X0. 45P X 43R
N S — S Fe
mxt PCD=045 g ©
_ yoe e AMBX0. PEEF 5 -
N ] 40 6
“ &) s, sems
o 230 | @04
B 5
30
38

162 ' XPMI | cie3



25 1 :
KM30 | ; L
PCD=@40 4-M3X0. 5P B
AMAXO. TPHIZ R 97 Y A ST 3
3K ] To . oA 106 5x 4% s
=7 o
° | — )
i | MBXO0.5PX 4R SIS o
[ L1 Al
! M 8 g
30° ; <= & .-
iy . Py
Amxo.PHE Ly T cl
3 42 8.5 44
48 18- 9|
2
T f T
N« fﬁLfiflliffiLj ‘
24
o - z
R — 30 4R 8-M4 X 0. TP Z B
3L ] ! i PCD=@46
4-MAX0. TP E B
4-R2 . o [
W, Ny i ,‘ L
- !m M3X0. 5P X 4% 575 |
o| v = | E E ~
SIS == / *
& ‘> § o
@ & 25 - 2.5
5 36 | e 2 -
46 ol 3.43
3p 4-R? o
3M PCD=@45 .
4-M3X 0. SPEE 2 =~ |
WXO.TPHE [ @ %}ﬁ | 2.5x0.45P x 4R
M3X0. 5P X 4R B3 1
k%}
[e0]
™ [QN|
5 o] O
o 3 |7 36 7] |2:5
56

C1-64 XPMI | c1-65



C1-66

KM33
3K

3L

23

- I ! ‘
o

w2 TR

3M

40

23
[fe)
13¢) T i ‘
4Ry AT

oo}

o~
&

[{e]

PCD=@40
4-M4X0. TPHLE
4-M3 X 0. 5P

PCD=@46
4-M4X0. TPHLE

4-M3X0. 5P EF

PCD=@45

4-M3X0. 5P &

4-M3X0. 5P

M2.5X0. 45P X 4R

2.5

M2.5X0. 45P X 4i%

2.5

23
N B
4-M3X0. 5PHLE
T ee“/?

%3 =z
o~ o . X 4-@3. A5hEF
S o S KJ FE406. 5X 4R

o e e&{
20 4-R2
31
26
30 27
o 3 ]
I [ 1
i
& @hwaxo. Pz
— B3 X0. 5PE
- 20g 1936
< © =
Te} ,; o~ =
<
&
e S
[
2‘ 32 4-R?
o 47.14
54
28
3P N 3 3 |
1\ I H
D Rl-maxo. PHE
& 4-MBX 0. 5P &
o)
©|o|o . ®
[felifeliaN] =
X \j
&
[&)
32 4-R2
50
56

-
|

e
?

<7

M2.5X0. 45P X 43R

>
9
s
d
=]

FEGFIRIES

M2.5X0. 45P X 43R

M2.5X0. 45P X 43R

XPMI | a7



35 ‘
© i i 4-@3. 45k 7
"’# ! L, | Pco=a70 K06, 5X 47
f ‘ 4-M5 X 0. 8PHLEF
KMm45 4-R5 N 4-R5 4-MAX0. TPHEE
aK |
”? i@ o @ @1 G{ 2
WA NER A g
0 » =
A8 T o \ QWS T 3
NN M3X0. 5P X 43F o \/ M3X0. 5P X 43F 8
o . IR ™) iy R
Dy & — - s @@ il
4[] iy de E
- & BN N\ 4-M4 X 0. TP . I )5 z
3 64 PCD=060 - 5 50 e
70 4MX0. TPHE g3 14.5 2(1) 5
a 30 40 —
| |
LT T | e ‘ I 844 X 0. TP Z
4-MAX0. TP E irs SMAXD. MRS
4-R5 - -
& &
d ]
o B 1%/e> N ¢ f N ©
) ®
g (N 4 29 e
O M) . ~ -
3 KJ M3X0. 5P X 43 Y g KJ N M3 X 0. 5P X 435
: 4 T o 9
© B < 4-M4X0. TP E Z o <
2.5 6.43 47114 2.5
5 50 2.
60 - 5 50
5 60
aM | 30 4P | 30 |
N - PCD=245 L ‘ 84X 0. TP E
4-M3X0. 5PHLZ 4-R5
4-R5 — - —
N o 1o
& X o | 4 e @
N
s \
oo =
88 = 7 . O ™| 30, 5P 4
o Kj M3X0. 5P X 435 N s M3X0. 5P X 4%
BINES B & - . JT®
0 4-MAX 0. TPILE = @
5 2.5 5 50 2.5
50 20 -
e 8.5

C1-68 ' XPMI | c1-69



KM46

PCD=070
4K 4-M4X0. TP & 4N 4-03. 455 %
1E3106. 5X6. 5F ]

>
9
s
d
=]

4-M4 X 0. TPILE 4-M4X0. TPILE

Cle
NI

52 m
M3 X 0. 5P X 43% M3 X 0. 5P X 435 %
@ & @ £
o i i ix
i ki)
s 2.5 5 50 Pops -
] 14.5] 31
8.5 60
| 30 30
4L 3 i 40 \ :
‘ ‘ PCD=@46 i |
4-M4X0. TP E 8-M4 X 0. TPHLE

(el £ —1 7& O ir o
3 = o O | @ -
5 KJ M3 0. 5P X 43F = R K M3X0. 5P X 4%
o) . A
e & N ol > 4
o 4-MAX0. PHE o 9
5 50 o 2.5 6.43 47.114 s -
60 g 5 0
—— 0
4M L ] PCD=@45 4P I
4-M3X0. 5PH ZF 8-M4X0. TPILZF
A _ .
45° o |
& X /%ﬂ & & / o @
0} )
89 P — gs = B
- KJ M3 0. 5P X 4% k/ M3<0. 5P X 4%
ST X L o 9@ & ml
© 4MAX0. TPHE N ©
P 2.5
5 50 S 2.5 5 50 R £
60 & ] 60 g —
8.5 8.5

€1-70 XPMI | ci-n



KM55

>
30 5N = | | d
5L m% o L S
\ : 9
! ! ‘ " 950 PCD=@90 -
§ 450 PCD=070 45X 0. SPIYL m
N 4-M5 X 0. 8P E B
=1
= 4-M5X 0. 8P & ] & = 4-M5X0. 8P ZF 13;
o e salls .
3% rF m \ BT %
= M4 X 0. TP X 8F \ \ M4 X 0. TP X 83%
q - - = ‘e —
o || ! Q°
5 55 4-R5 3 B \/ X .
50 — 13 50 -
1 76 —
6 40
38 e} .
5M : : 50 o~ 3 3 ‘
i i I I H i
oH ! !
:|
© S J50 PCD=@90 N 4-M6 X \PILE
4-M6 X 1PHLEE & @ b
= N ° 4-M5 X 0. 8P B
4-M5X 0. BPTLE ] ¢\><0/ o 3
= - !
&/ N0 % Z / ® 3
/ / A2 TF gl
olgl -k X \ | M4 X 0. TP X 8iF
& \ \ M4 X0. TP X 8% RN 73 e
e - ¥ =
& \/ 0| “ \/ ©; ’j
& g 15 50 4-R5 13
13 50 4-R5 5 70 ]
76 T 80 12

Q1-72 XPMI | ci-73



[fe)
e e s S
T T
KM65 7 o o
— 6L ) = “ 4-M6 X IPHLE s
_ b ‘
g Q \ - 60 s i ‘ ‘ -
o S @ | ) I H
e/ &y (o)) “ 30° i <z ‘ [ g
\ | S =
B | T Max0. 7Px 8% J
30° i ) & Il
S & 7 @ i N (‘?/ =
= & PCD=090 | & _?
- b=3 3 00| O = - 1=
20 60 8-M6 X 1P ZF = ™| ) 4-M6 X 1PIL & M4 X 0. TP X 8% g[_j
100 5 o LTRSS . —
o)
& |
=N &
— 10 70 PCD=@90
6M 3 T 90 4-M5X0. 8PHLE
= e 12
%y 45 45 =
& w el
O
f TQ}\ PCD=@70
(=] 4-M5X0. 8PHLZF p
s M4X0. TP X BIF 46
< AMBX TP — 6P o = |
it & @ R -
10 58 B 3 5 T
12 5
ﬁ\® S ®m
90 @ éQ & <
6N 45 ® 9
T Rl QAR = srn
2 L] ] o0 i M4 X 0. TP X 83F
/;35\ o o~
- 2 .
& 1 T 4-M6 X 1P
= o BMEX PHE [ © ® %) 6 ]
@ — 3 75 PCD=090
92 4-B1h T
w0 o — T — I
14 ~ M4X0. TP X 8
N
~ e
(@] $w
D &
=
10 s
12

C1-74

XPMI | 175



KM20f| & S5k 47 4R (A~BEY) R~f &k KM20M| & SiA R R E 8 (A~BRY) R~f3&k

r
[ET >
> 26 103 = >
9 A= 10.2 Bl ‘ 35 ‘ 9
c il T —\ 102 il ] ‘ Ay _ c
3 B A —— o r—1 = i 7 =
S g] e — I o) ¥Ip . ¥ S
4 ; - - = — e
1 nlas | | f A 60 9];[ :i’J g I 1 ; " 1l
40 E (n-1)x60 (E) 1] 18 [ I A
#® SECTION A-A HLTO | i
= SECTION A-A L1 =
g L 10 g
E " 35 z
3l 275 27-57 e 4-M4x0.7P Thru 3|
my 071 o7\ e e T b
2 5 & )
& & —
I = B 7 :
2 | | 2
Eil) | | o s _ - Eil)
R T 2M3x05Px4 DP+C15 o \ G A i 5.6 |25 R
% N s 4-M3x0.5Px5 DP 56| ||2.5 N —%
ol= -2 |
s ‘ 2%n-@6.5x3 DP ~
| @3.5 Thru | I
I [
[
‘ = ‘ 2;’ A
222; %6
AL mm B mm
HEKE | BkE | =BXITEER . : . BEE ko) HEKE | BKE BXITIEEE BEE (ko)
n | ===
L L, AR | BE ‘ ARl | BE L L ABY BEY AR B
00 146.5 36 . 20 2 2.5 105 0.473 . 146.5 36 = 0.764 =
196.5 86 34 15 3 25 155 0593 0.693 196.5 86 34 0.776 0.879
200 246.5 136 84 40 3 25 205 0.713 0.813 pLolo] 246.5 136 84 0.788 0.891
i BRI R KT AFHA B BIZIE R EENEE - i BRI R KT AT B BIZIE R ZEENEE -

C1-76




KM26{I| & D47 ER! (A~BEY) R~f &k KM26{l| & ShiARh R E 8 (A~BRY) R~f3&

> E1 >
9 )
g g
g g g
% SECTION A-A %
Z SECTION A-A E (n-1)x80 ® 342 o b s Z
6.5
%} L 30 14 . 30 5.9 %
5l 342 =5 . - | | 5
m 30 |a : 75 (64.9) mi,ﬁ, ) )
2 6.5 o o - = B
= 30 Q & & =
ix CHRe) L 1 ! = o 5
%‘J T F 9 4 R e 19 g I i b %
e =— —IH-=H-F-—HE= e - 0 r o + & 5 %
: lo | (558l o | i © olg 8 i
% : D "{I@ = == \_ 4max07p Thru %
n b
<8 8 I 4MAX0TPX6.5DP \ 5 i1 M2x0.4Px28 DP
- éﬁr\g?ﬁﬁ DbpP 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
N 22
%6
BT mm BT mm
HEKE | SkE | =XITEER . . N . BEE kg) MEKE | BKE RXATIEE BEE (k)
n | ==
L L, Az B 1 1 AR | BE L L AZ B AR B
0 198.5 70 - 35 2 35 2 80 0.98 - 198.5 70 - 1.06 -
248.5 120 55 20 3 20 2 160 1.18 1.37 248.5 120 55 1.26 1.45
250 298.5 170 105 45 3 45 2 160 1.38 1.57 250 298.5 170 105 1.46 1.65
3485 220 155 30 4 30 2 240 159 178 3485 220 155 1.67 1.86
i BRI R RITIZ AP IR SRIZNR R 2SR E - i BRI R KITIZ AT IR RIZIR R 2E R BE -

C1-78




KM30f| & Sk 47 4R (A~BEY) R~f &k KM30f| & SRR E 8 (A~BRY) R~f3&

> 32 15 E1 (n1-1)xF (E1) >
9 . 9
s s
3 A 102 A 3
9 — I I | ﬁj 2
i B £ B G | 1
1% A 100 A 1%
— 60 | E {-1)x100 ©® ey =
zg SECTION A-A SECTION A-A U g
3 L 47 L 1 3
{JZE\!J 47 L 11 g
(76.4)
5 339:%2 1 = 533 = 39.2 =)
jj% 30 ] 38 1 17‘T§
2 e 8 EeE oA e fefe U = B
R 3 9 = : T ??_G@s ” R
Tj’ + F @ Te | sla P ele I & Tj-
® nie Q) - . k  4-M5x0.8Px8 DP " ’ @ 0 CRPECY EI *
5= 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5 2xn1-M2x0.4Px4 DP SR 4-M5x0.8P Thru
2xn-@9.5x5.4 DP
@5.5Thru
27 27 ]
32 32
AL mm B mm
HEKE | AkE | =XTEEE ¢ . i SBES (ko) PEKE | BKE BXITIEERE BEE (ko)
n n I E—
L L AR BEY ' ' AR | BE L L, AR BEY A BHE
0 208 45 - 25 2 25 2 100 15 - 208 45 - 17 -
258 95 = 50 2 50 2 100 181 = 258 95 . 2.01 .
[ 300 [JEE 195 120 50 3 50 2 200 239 274 [ 300 [ESD 195 120 2.59 3.04
458 295 220 50 4 100 2 200 298 333 458 295 220 3.21 3.66
| 500 [EE 395 320 50 5 50 3 200 368 403 500 558 395 320 3.92 437
658 495 420 50 6 100 3 200 429 464 658 495 420 454 4.99
i BRI IR KATRR AP AN B B NE R BE R HUE - i BRI IR KATRR A AN B PUENE B BE I HUE -

C1-80




KM30fl| & SiA#r AR (C-DEY) R~F% KM30f| & SiARh iR E8Y (C-D&Y) R~F3 %

> >
80
g 32 15 El (n1-1)xF (E1) 70 ] 8
b 3 9l 60 3
[e) ~ 58 o
2 LA AMM = iR A— 2
n — | i d I
% R . S - U ¥ : b 2[8 il i “ilh[ - - et b %
[REENEE ' A 100 ‘ Tls[30] | | ¥ =
0 <t| A—
= L 60 | E— | (n-1)x100 (E) & Z
= SECTION A-A SECTION A-A =
ES g %
Ll L 1l
{)ZE‘!J 47 L 11 47 L n g
95 (52.1) (52.1)
5 39.2 - 5 9.5 39.2 25 5
iﬁ 38 1 2 38 |1 R o ﬁ
1 © — = i il - 2 = _ Ezal g 1
R T = R i olo O 7 R perwr e R
i3 3 T 3 ¥ i 173
% N3 | L i F _ele obl & de il %
" = g ——— 1 p " H B 2
Nl 0 2-M5x0.8Px8 DP ~ o R 2
21 ) L-S k27M3><0.5P><4 DP+C1.5 == ’_ViZ’MSXOASPThm
2xn-@9.5x5.4 DP
@5.5Thru
27 ] 27 ]
32 32
AL mm B mm
HEKE | AkE | =XTEEE ¢ . i SBES (ko) PEKE | BKE BXITIEERE BEE (ko)
n n I E—
L L & | om ' 1 & | pm L L ca DAY ca DRI
0 208 70 20 25 2 25 2 100 14 163 208 70 20 151 1.76
258 120 70 50 2 50 2 100 169  1.92 258 120 70 1.82 2,07
[ 300 [JEE 220 170 50 3 50 2 200 228 251 300 358 220 170 245 2.70
458 320 270 50 4 100 2 200 288 3.1 458 320 270 3.09 334
| 500 [EE 420 370 50 5 50 3 200 356  3.79 500 558 420 370 3.82 407
658 520 470 50 6 100 3 200 417 44 658 520 470 447 472
i DRI R KITRR AW AN g BUBIE B2 E B E - i DRI R KT AW AN g BUBIE B2 E B E -

C1-82




KM33| 8 OiktrER (A-BRY) R~%

KM33{l| & TikB5ip =8 (A-BRI) R~F%

P-3
9
s
d
o

b DRSS S | 358

C1-84

86
32 15 El (n1-1)xF (E1) 22
F wn
i 58
A 10.2 ”l I '\‘ L] A ;
1 Aﬁ i il @ 1 Nl ﬂ wﬁ
i 0 o N i
s A T i —( SE AL = N
' A 100 s 30 | ! A '
E (n-1)x100 ® L1
SECTION A-A SECTION A-A
L 47 L 11
47 L 1 42.2 75 53
422 95 (76.4) 05|
53.3 9.5 5 e
05| 30 M © 2
©_0 1 b : = 1 ul g 4
T 2 ﬁ°E§@T? e fele | N e s O 4
(=] I~ T
i 9 . o Fel = u: i B o = % @ @0 "5 + & D s &
1 " — o — I iy 4-M5x0.8P Thru
P 2 | \ 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 \ 2xn1-M2x0.4Px5 DP
e 2xn-@9.5x5.4 DP 4-M5x0.8Px8 DP
355 Thru
y‘
32
27
32
AL mm B mm
HEKE | AkE | =XTEEE ¢ . i SBES (ko) PEKE | BKE BXITIEERE BEE (ko)
n n I E—
L L AR BRI ' ' AEl | BRI L L, AR BEI AR B
0 208 45 - 25 2 25 2 100 167 - 208 45 - 1.87 -
258 95 = 50 2 50 2 100 1.98 = 258 95 . 218 .
[ 300 [JEE 195 120 50 3 50 2 200 256 291 300 358 195 120 2.76 3.21
458 295 220 50 4 100 2 200 315 35 458 295 220 3.38 3.83
| 500 [EE 395 320 50 5 50 3 200  3.85 42 500 558 395 320 4.09 454
658 495 420 50 6 100 3 200 446 481 658 495 420 4.71 5.16

T BRI R RITIZ AP B SRIZNE R 2E R HE -

T BRI R RITIZ AT B RIZNE R 2%

HHHE -

>
9
s
d
=]

RS NN | 3




KM33{l| & SiAtr &R (C-DE) R~F% KM33{l| & HhixBrP £ 8 (C-DAEY) R~k

86
> 32 15 El (n1-1)xF €1 74 >
‘ : . :
374 \ 58
b A 10.2 o r ‘ A+ 3
g -30 . T ::‘mw F.L e — gl il e
p AP EE k] N . ] i B O . . i p
g1 Rl P 1 ALl L = S b m| R bl qL L L : . I 9
1 ths 30\ f ! A 100 | 1hs 30\ ! ' A &
E E (n-1)x100 (E) E
SECTION A-A SECTION A-A
L1
47 L 11
g - L . gl
=1 42.2 7.5 =1
E.l) 42.2 95 EB
o 9.5 (52.1) X .
;d% 05 | 5 ] 05 | . i 17%
ﬂ; © © = i ‘ — T3 immful ©_© (9\ £ i {[ @ ﬁ;
R SR 2 E—- o e | N = T & = R
< g K 3 N I P 9 B ,Ai & ~f
* o © o bbb B ole - H =I5 *x
n — L] — 2 ) o :‘ ° 0 Y
@ & N I 2-M5x0.8Px8 DP 2xn1-M2x0.4Px5 DP o Q
B 2><n-(Z)9.Q;55><g._‘I}hDP 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 2-M5x0.8P Thru
B ru
ﬂjg 27
27 .L‘
32
AL mm B mm
HEKE | AkE | =XTEEE ¢ . i SBES (ko) PEKE | BKE BXITIEERE BEE (ko)
n n I E—
L L & | om ' 1 & | pm L L B DAY ca DRI
0 208 70 20 25 2 25 2 100 157 1.8 208 70 20 1.68 1.93
258 120 70 50 2 50 2 100 186  2.09 258 120 70 1.99 224
[ 300 [JEE 220 170 50 3 50 2 200 245 268 300 358 220 170 262 2.87
458 320 270 50 4 100 2 200 305 328 458 320 270 3.26 351
| 500 [EE 420 370 50 5 50 3 200 373 3.96 500 558 420 370 3.99 424
658 520 470 50 6 100 3 200 434 457 658 520 470 464 4.89
i DRI R KITRR AW AN g BUBIE B2 E B E - i DRI R KT AW AN g BUBIE B2 E B E -

C1-86




KM45{| & DA 4r AR (A~BEY) R~f &k KM45f| & SRR E 8 (A~BRY) R~f3&

5 42 17 E1 (n1-1)x200 E1 5
s s
6' 200 6'
= 1t A ‘HM ; bl
,,,,,,, HH
0 e e e B W 0
1& ~ I o pm - T; = M°‘I @ EWI &
— 26 | | | ! A 100 736 ] f —
P 80 E (n-1)x100 (E) P
= SECTION A-A SECTION A-A =
Ll L1 1l
{JZE‘!J 59 L 12 505 g
= 59.5 12 (107.8) 121 58 =
3, 58 A,
= =
&l 79 £}
R 7o 2 . z
<F ] " <t
= - . ; g 8 =
o © ) 4-M6x1Px12 DP _ 4-M6X1P Th
® =2 Ixn-B11x6.5 DP 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 ~ 2XN1-M2x0.4Px5 DP [ v Thr
@6.6 Thru
AL mm B mm
HEKE | akE | =XTEEER : . BEE ko) PEKE | BRKE RXATIEEE BEE (k)
n n
L L A B ‘ ‘ A B L L, AT B AR B
40 411 190 80 70 3 70 2 6.78 7.98 411 190 80 7.38 8.78
511 290 180 70 4 20 3 8.07 9.27 511 290 180 8.67 10.07
B s 390 280 70 5 70 3 9.37 1057 540 611 390 280 9.97 11.37
711 490 380 70 6 20 4 10.68 11.88 711 490 380 11.28 12.68
740 811 590 480 70 7 70 4 12.08 13.28 811 590 480 12.68 14.08
911 690 580 70 8 20 5 132 14.4 911 690 580 1378 15.18
m 1111 790 680 70 9 70 5 1437 15.57 m 1111 790 680 14.97 16.37
i BREIMR AT AFEA B BRUIZIE R ZEENHE - i BREMRAITEAFA B RIZIE R ZEENHE -

C1-88




KMA45{| & Siktr AR (C-DEY) R~F% KM45fI| & BiAfh iR E8Y (C-DRY) R~F3%

104
92
> 42 17 E1 (n1-1)x200 (E1) 80 >
9 = |[—"—] 9
c Ao A Jir c
s - i e i 3
2 N s Bl 08 - 2
9 ~| 2jalor e ~ -
5 Bk} | I o mk| | 7
74 ] 1 A i as A
& 80 E {h-1)x100 ® 80 &
= SECTION A-A SECTION A-A =
= =
ES L1 L1 %
Ll 1l
m 59 L 2 M
= 505 " 59.5 =
% 58 - (723) 12 58 —?
Jﬂ ‘ 445 Jﬂ
R S S’rL === o= R EE= e 9 ? R
3 - N e T p)
= AP x
° + n wn
I 8 g 8 e
I - 2%n-@116.DP \ 2-M6x1Px12 DP T 2M6x1PThru
26.6 Thru 2-M3%0.5Px6 DP+C1.5
37 ]
42
AL mm B mm
HEKE | AkE | =XTEEE : . BEE ko) PEKE | BRKE BXITIEERE BEE (k)
n n
L L & | om ‘ ‘ ca DR L L B DAY ca DRI
40 411 220 150 70 3 70 2 6.38 7.8 411 220 150 6.58 7.58
511 320 250 70 4 20 3 7.67 8.47 511 320 250 7.87 8.87
| 50 [JBE 420 350 70 5 70 3 8.97 9.77 540 611 420 350 9.17 10.17
711 520 450 70 6 20 4 1028 11.08 711 520 450 10.48 11.48
740 811 620 550 70 7 70 4 11.68 12.48 811 620 550 11.88 12.88
911 720 650 70 8 20 5 1278 13.58 911 720 650 12.98 13.98
[ 940 [JEEER 820 750 70 9 70 5 13.97 1477 Bl 820 750 1417 15.17
i DRI AITRR AW AN B BUZIE B2 E BHE - i DRI AT AW N B BUIZIE B2 E BAHE -

C1-90




KMA6{I| & DA 4r AR (A~BEY) R~f &k KM46/l| & SiA R iR E 8 (A~BRY) R~f3&

42 17 E1 (n1-1)x200 (E1)
> >
g 54 200 q
A— 10.2 c
5 [ i S =
o P i ([ 3 )
=) \g ! b= : I O =
;El. | S— ih o) i — - — s i ;El,
¥
1% AO-L—';‘E ] A 100 20l 46 ] | &
. E (n-1)x100 (E) . =
E SECTION A-A SECTION A-A E
L1
ES 0 %
5“ 59 L 13 gu
{)ZE‘!J 59 L 13 m
i (107.8) 1
= 592 P2 a1 12 595 =)
ix 58 46 58 X
7] | 7
2 9 _© [ t i i 55
_R]' 3 B Q [/ TR SR> _R]'
. g L I —— ,7,\% =1 0 5 Lo P >
% Sl o G G e N %
n - L : I ) " LY
> 8 2 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 a3l g b s AR
T 2xn-@11x6.5 DP 2xn1-M2x0.4Px5 DP =l = 4-M5x0.8P Thru
6.6 Thru 4-M6x1Px12 DP 4-M6x1P Thru
AL mm B mm
JUEKE | AKE | BATEEE : . BER ko) HEKE | BKE BAITIEE BEE (ko)
n n
L L AR | BE ‘ ‘ AR B L L A B AR BRI
40 412 190 80 70 3 70 2 7.65 8.85 412 190 80 8.25 9.65
512 290 180 70 4 20 3 8.94 10.14 512 290 180 9.54 10.94
B 52 30 280 70 5 70 3 1024 1144 612 390 280 10.84 12.24
712 490 380 70 6 20 4 11.55 12.75 712 490 380 12.15 13.55
yZ ) 812 590 480 70 7 70 4 12.95 14.15 740 812 590 480 13.55 14.95
912 690 580 70 8 20 5 14.1 153 912 690 580 14.65 16.05
[ 0 B 790 680 70 9 70 5 15.24 16.44 B 720 680 15.84 724
i+ BRI R KITIZ AW AN B BRIZNE R E I ROHE - i BRI R KITIZ AP A B PIRIE R E R NHUE -

€1-92 XXPMI | ci-93



KM46{I| & Sk tr &R (C-DE) R~F% KM46/l| & Bix R iR E8Y (C-DRY) R~F3%

112
42 17 El (n1-1)x200 (E1) +‘
> >
A N || A
c A 10.2 R i S
3 Ini I w A T i ¥ b
g A e Had | — g
17 |~ ! L T T il NI Ehib) ! i T T T 1
v 20 46 | | | ' A - 20 46 | [ i A - v
®& T 100 86 ®&
sl E (n-1)x100 (E) e
P SECTION A-A SECTION A-A P
= =
il il
59 L 13
ot 59 L 13 o
= =
5 59.2 12 (71.3) 12 59.5 5 =)
ijTj 58 445 58 T g i"Tj
ﬂ; ©_© i = Q © M ’ ﬁ;
R T 7 BB o o - . R
<t . - o B e — s Al B - : <t
= I ol x
- hall Js wn
5 8 E al Q B
- 2xn-@11x6.5 DP 4-M6x1Px12 DP 2xn1-M2x0.4Px5 DP - =
@6.6 Thru 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 2-M6x1P Thru
37
42
AL mm B mm
JUEKE | AKE | BATEEE : . BER ko) HEKE | BKE BAITIEE BEE (ko)
n n
L L & | om ‘ ‘ ca DR L L B DR ca DRI
40 412 220 150 70 3 70 2 7.25 8.05 412 220 150 7.45 8.45
512 320 250 70 4 20 3 8.54 9.34 512 320 250 8.74 9.74
| 50 BB 420 350 70 5 70 3 9.84 10.64 612 420 350 10.04 11.04
712 520 450 70 6 20 4 11.15 11.95 712 520 450 1135 12.35
740 812 620 550 70 7 70 4 12.55 1335 740 812 620 550 1275 13.75
912 720 650 70 8 20 5 13.65 14.45 912 720 650 13.85 14.85
| 940 [P 820 750 70 9 70 5 14.84 15.64 B e 820 750 15.04 16.04
i DRI AITRR AW AN B BUZIE B2 E BHE - i DRI AT AW N B BUIZIE B2 E BAHE -

C1-94 XXPMI | ci-95



KM55{| & Sk 4r R (A~BEY) R~f &k KM55M| & SiARh iR £ 8 (A~BRY) R~

>
:5 (n1-1)x200 q
s s
5 5
2 2
o o 1
% i 3l 1%
— 25[ 50 | |1 150 | —
z 100 E (n-1)x150 () 100 | )
z% SECTION A-A SECTION A-A g
Ll B 1l
my my
= 71.2 69 L 5 %
5 61 _ 105 h2 (128.8) =
iij M 95.8 13 211'2 10.5 17%
1 50
% 500 | 5 1 ‘ 000 ™ %
3 I I T e JE +
P — - R 1 %
|| o @ ° H
- - 2xXn-@14x8.6
o mru \ 2MIXOSPX6DPHCIS |
R 4-M8x1.25Px15 DP : | 4-M8x1.25P Thru
39
.45 |
AL mm B mm
HEKE  akE =KXITREEE : . SEE ko) PERKE | BRKE RAITIEEE BEE ko)
n n

L L AR BRI ' ' AR B L L, AR BEI AR B

980 1064 800 680 40 7 90 5 19.90 2162 980 1064 800 680 21.78 24.25

1164 900 780 15 8 40 6 2163 23.35 1164 900 780 23.61 26.08

[ 1130 B 1000 880 65 8 90 6 23.36 25.08 [ 1130 B 1000 880 25.44 27.91

1364 1100 980 40 9 40 7 25.09 26.81 1364 1100 980 27.26 29.73

| 1330 [ 1200 1080 15 10 90 7 26.82 28.54 1380 1464 1200 1080 29.09 31.56

i BREIMR KT AW B RIZIE R ZEENHE - i BREMRXITERAFA B RIZIE R ZEENHE -

C1-96




KM65{| & SiAtnAER! (A~BEY) R~f %k KM65M| & SiA R iR =8 (A~BRY) R~f3&

> 129 45 32 E1 (n1-1)x200 (E1) 1;8 >
q 120 200 129 q
s (—87 s
5' Hr—'m j A— 10.2 1] 5'
=) - T . =
o0 . [ =
m® w]?@j’;[g N *Tijf,i:i’:::ii:i ,,,, B ———— 1
1:% M@, A oy 4 [ i i /i 1‘5
30]_70 f i A 150 | 30]
= 130 E (n-1)x150 (E) 130 =
= SECTION A-A SECTION A-A L1 =
i 77 5 K I
5 & 9 (145) 12 82 B
=1 72 9 17%6 729 =1
1 S < 7]
gRi DR 3 : © 4] 5 i © _ %
i ~E— ) | 3
® N i 2 : R - i 2 — T !
i - 2-M3x0.5Px6 DP+c1.5 2xn1-M2x0.4Px5 DP Q
2xn-@18%x10.8 DP . - . Th
_ S Ty M10x1.5Px20 P L 4-M8x1.25P Thru
39]
(45
BT mm BT mm
HEKE | BKE | BXTEEE : . BEE k) HEKE  BKE BXITIESER BER (ko)
n n
L L AR B 1 1 AR B L L, AR B AR B

980 1075 790 640 40 7 90 5 31.60 34.60 980 1075 790 640 31.60 34.60

1275 990 840 65 8 90 6 37.00 40.00 1275 990 840 37.00 40.00

| 1330 [JEBE 1190 1040 90 9 90 7 42.40 45.40 1380 1475 1190 1040 4240 45.40

1775 1490 1340 90 1 40 9 50.50 53.50 1775 1490 1340 50.50 53.50

i BRUH IR KT A AN B BRI g R BE R EUE - i BRIF R AT AW AN B BUIEE R BE R EE -

C1-98




C1-100

IR & R SKMZR ]

JE i 37 5

B A

i

& PMI L ELITHRARERY - FREBESBRO—ENRIZT - HEESNIENVERE
T - LA RENTEFARKERDZENEE - BRESRIESSHENER
tesh - ZNEIEIAEL AL B IR R FFRE - VBUBIREI BB IREET @ AT &R EM » REEEKR -
FERARFT B R AT 1E] ©

M 75 1) % £ 757

UL 0 S BT SR P25 B =t I /
A5eERAARIRIT - 4R 4L 77 A )t T B §>\
N AERTFAEARER -

HEE
BEUSHZ BRESRKLI ZIEBE S K — A ZBHRIENE > ATESKMAFIIA R KEMNE
BFI A -

BL mm
H EilE= H W
26 50
33 60

= Wl
ZEFEMMBELVEHIER - EREXSBRIEZ BEFRETE -

L

l )

E

—_—

AT mm’
BS k[ b
1.6x10* 1.5x10°
6.1x10* 3.8x10°

i It GEXERZ MTTE ORI ¢ SEYERZ BTE ZORAE

R
IZIRTEIREREL B ANTR R T RR BE PR INTR LB B > KRR S H AR I BB/ N LR AR
R - BMEREB AR B SE N - B ATREAFIEEE -

XPMI | crion

>
9
s
d
=]

S WHSHEFRE SRS



MR ATE I E E BREERE R
US {8 IR ADAE B MBS 3520 HOIR 3 - B AL 0% 5 $MBR IB) O EL B + (E MBI R AL Y 317

K5EAFEMNEMTER - FEERENGER—HE LEk KBRS LT EIRGE - AT I — AR TR SRR
>
ﬁfﬁ@ KK St 2
Ejﬂ — e S
{— @§4@> e © o] @ [ %
s
BA * fg AR KB SRAZIR )
~
=
j— ] : @l %] T (e O & | 7
5 H ,,,,,,,,,,,,,,,, 31
R —— e o =l & |
URHE N : & & el @ [
kS R > 85 B R S N 2 R P A AR A T4k o E TN A B AT

DHEEEZESIENER - B RRLITHEAY - EREEFE—EIEER -

MIRGRIFRR
By fEfE » 3EAK fR 7R (B FR A [E]

FiEPEEMmIREL BRI RIZE - AROBDEEMAER K - o o BRI IRIRIT 0 AT
BIRIFRREST £ M S RLIRE - FE LA RFARIRRB I RB LB N EINL

&l 2R

croz XPMI | cr103



C1-104

ZIT SR

TRRZER -
A BB HIANE
B WAREICB IR IR

HIEKE (mm)

EESR

N : EiE

P

EAADIA:

0: %

1: DX

EEAkINE

0: %

1R E

2 g E

BRI ZRHIAE (S RRECI-13THE )
DRERA (B REC-15TUEM)
FREHAEF

FieS | B EMEE (PS-CF)
CB : 2 (hRfER)

CE: £4% (PS-C)

CA : FLERfR{E

HIRIES -

AA TR

Al BRI ERE

FiLS | BRI IEE

SKM33 05 A +400 00

;@%3

A ETRES

SKMEY AT RE N 5 AL SR IRIRLATA AN » TRAZMZAERTE

HIESH EHRLAT A

c

ERDPERT | BXABIMERT | BAPHERT | BABIERH Py CJ—>|>

it C(kN) Co (kN) Ca (kN) Coa (kN) LATH | g0 | Z4THY | 4 0 b
BE |\ oy RE g

A B AB LG BES | WAR wER | () mm) | oo

NP NP 7

i

60 2.50 402 2 -

coc 7.61 1415 8 — 66 83 ]

118 167 6 7

294 5.10 5103 %

11.57 2041 12 124 R

284 451 10 99 1

BiFER N5

B {7 N-m
B NE
S Mp My Mg
A B A B A ‘ B
60
6 606 107.3 501.8 107.3 501.8 278.6 557.3
156.6 858.5 156.6 858.5 462.0 924.0

" BEL Y SR 4B A PR HURIE R SR S HE

XPMI | cros



BEER FanitH

SKMR G5 AEBRNEBEZRPEMNMEEER » FERZIFMAMENMTRITR © SKMIEZBHL& M S « RRLII KA =ATETHAR  EFiEeEamitENTmd &K
il | RBETABEmm | SiREmm | GEFTEmm | SEmm | AsEEN-am) REEHFAIENL A | 2
me | KE | & wES | B LE% | MER | BB HiEY . . = - 2=
ST il -l el Tl s -l el el ol e — AR AR e S R AT RO S TR AR » ek 000 R R 3 [
150 SERTIR FTREATE RO R IB T IR - %
250 +0.01 +0.003 - 0.02 - 0.01 0.02 0.003 2 4 %I)-(J
300 . £
150 LHESH $E
200 0.02 0.01 L BUzE F5 di (k) i
300 ' : ) )
200 +0.01 +0.003 - - 0.02 0.003 7 15 f C fC . ?ﬁm%ﬁ (%E\E\%:Z-I) %‘
50 0025 0015 L= gV xS0km [ SRS (SRR E
C: BERZFE W) !
P T{ERTEW)
RABEENHEKKE
SKMZR 51| 5 5 SR Bk 42 AT 10 5 B #6 SEANDNE ROFR ) » EL 4% 446 =~ B A TS Bhisk B 1 BT 7 BRI
B L mm A 1.00
BABDEE(mm/s) BAKE B 081
ne #isE HBKE EES BER EER BER
N P N P
150 ‘7‘<I 22
2 7;23 200 200 300 300 MR *“*I&EEH%
300 L BEHFw(rev)
C . ey
;gg L= (L . Pa )3 x 10° rev fo ﬁﬁ%}éﬁ (:,|.\§E2)
6 — 600 600 300 300 Jw P C, : BEARZNEERTETW)
300 P, : t[E St (V)
150
200 #2
300 500 500 _ P .
5 — mm | 600 600 BEEEG {EREE AR f,
500
600 340 340 SEg T s V=15m/min 1.0~1.2
;gg 000 000 Tl S S R IREh 15 <V =60m/min 1.2~15
e 1 1
g 7232 600 600 rRE&E & 1 KRR EN 60 <V=120m/min 1.5~2.0
500 980 980 \ == .
s 650 650 SRZM T N RiREN VZ120m/min 2.0~35

C1-106 XPMI | ci-07



12 WAL 44 VLS

SKMZR SIS B RE R 88 5 sk iR SRR R 88308 /) » &R ch PMIT PRt B2 M S » ik
BrirE THREES TR BMENESRESRSME LD - 5B ATk AR SNE -
SKMZR TSR ARG 1 BAE T - FEFL B AL - FMRTIESERRTIRT% o

>
R Fi::pu BE B 9
=
T g
ol
7S
%
R = R R RIIPLLET/IENE ~ RERIAR - RRILR A
S KRG EE-SX671(Omron) TSE ~ ZEERR ~ FELE 58 (EE-1001) %
EEs o RRBLLTE B BEE O
SRR EE-SX674(0Omron) HSE ~ ZEERR ~ HELE 58 (EE-1001)
TR SR atE (31 GX-F12A(Panasonic) :ﬁﬁéﬂ/ HRIR - REAAR ~ RRITRR
185
SR [ DALY GX-F12B(Panasonic) RITURLLET/IRNE ~ RRRIAR  RRAURR

Hig

SERTES MO DEMC Gy conn) | cripary TSR B B
) il

fREEIRE
SKMEZA SR MLEA B E FIE A - WHFRIES PMIBS -

C1-108 XPMI | ci-109



B ERRFEZ AN RTMTER R RMEZ RTWTER ¢

a

54D e
Panasonic GX-F12A -~ GX-F12B

E[
3 < ©
389 7.9 6.2 6.2

BT mm

5.8

>
9
s
d
o

44 1 9.2 10 5
& N 7
e U@ o t B mm S5
Y | Dk ik ®
+ + o . s [T s A2 ARt = — . N RS R B w
SKMRFNBUZEARF DX Z BiXiEEES ) TRAZBERFDDENMBXEAZER LS g
/S BETITWRSEER - EN
AL mm 5
e SKM 26 SKM 33
SGMAH-A3(30W) 2A 3A
SGMAH-A5(50W) 2A 3A
Omron EE-SX671 SGMAH-01(100W) 3A
o - SGMPH-01(100W)
il a ‘ b ‘ ¢ ‘ d ‘ N ‘ f ‘ 9 ‘ h HHZEJ%'J‘Z SGMAH-02(200W)
460150 20 2.0 585 275105 10.5 ggmn'g;‘ggg\‘:vv))
509 7.9 50 50 634204138 15 SGMPH-04(400W)
SGMAH-08(750W)
Bz mm HC-MFS053(50W) 2A 3A
HC-MFS13(100W) 3A

HC-MFS23(200W)
HC-KFS23(200W)
HC-MFS43(400W)
HC-KFS43(400W)
HC-MFS73(750W)
HC-KFS73(750W)

MSMD5A(50W) 2D 3D
WE MSMDO1(100W) 3D
ﬁﬂgqit MSMD02(200W)
=pe MSMDO04(400W)
EE-SX674
Omron EE-5X6 MSMDO8(750W)
S a‘b‘c‘d‘e‘f‘g‘h EzM-28 2G
EzM-42 2H 3H
437127 18 18 50.0 19.0 10.8 10.8 EzM-56 3l
EzM-60 3)
486 56 48 48 549119138 14 PK22 2G
. PK24 2H 3H
. mm —
e PK26(HT /) 3!
RK54 2H 3H
RK56 3
RK59

C1-110 }XPMI ‘ C1-111



DikEREZ R TRR

SKM26
>
20 g
=
60 g
49 2.3 X
4-M3x0.5Px6 DP | ?x_
PCD 33 \% ﬁ R S e— s
o ] % { ofD Sy | I — 2
EN
|
2A 2G
4-@3.4Thru. 8.5 60
26.5x6.5 DP 3 49
6 60
EE— 2. | geoaate
PCD33 [(B7 \450 - IR et I
FIRL ez i T ST ]
pcD 46 |1 PN P 0l 2 — n(K\\’nmg § g
(ReSScs 45° Sy i e o @&/@ = 8 L
4-M4x0.7P Thru. ¥ - - . T ) —
2D 2H
4-@3.4Thru. 8.5 60 49
©6.5x6.5 DP 3 4-@3.4Thru. 6 60
31 ©6.5x3.5 DP
1 e T
Voo o Ry P
PCD 33 \45 I W W ~ T
BH{aNA)! B35 4 e — ) o m 3| & e —
pepas LTS gl 1 N mEStE N —
\S NN © o v e I O g ST 0 H ¥ l
= 45 @ B !
4-M3x0.5P Thru.} o — i

e SKPMT | ci-13



ACTUATOR Rt NIV

59
59
59

2

4-@3.4 Thru.
?6.5x4 DP

4-M4x0.7P Thru.
4-M4x0.7P Thru.

Al

59
31
59

47.14
50

3H

3l
3J)

59
59
59

59

59

4-M4x0.7Px7 DP
4-M4x0.7P Thru.

30
3A
3D

SKM33

S'9

4-M3x0.5P Thru.

XPMI | s

C1-114



SKM26#R4ERY (A ~ BRY) R~k

SKM26[jiF &8 (A ~ BRIl ) R~f%

P-3
9
s
d
o

W RIS |

C1-116

60 L 10
17.5 7.5 (64.9) 7.5
46.5
~ .
s 10 B :G-M3 30
Py =~ |—2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
i =i
U © o J&f © W & e @ I~ & |
n s - - }
—s— B I
T ] -y
2xn-04.5 Thru. N\ 20 1-M2x04Px2.8 DP 4-M4x0.7Px6.5 DP
?8x4 DP
10 35 15
‘ 3 F )
— A|—m—]o 102
o= 23| | d b = j B
8| 7T e i
Y - L L i -
ja A —=|
0
E (n-1)x80 (E)
B BRI A R T )
49 oy @ oy
43 | 1
4-@3.5Thru.
i 45° o |9 o
o| o /0
g ™ . =~ 3 5 2
RN 2 » AR RIBIRE A2
3 45°
4-M3x0.5Px6 DP PCD 33 3 122 5205 (& @ E o (o] @
VIEW B SECTION A-A ? @T H T@ T
B AT mm
HEKE | BRKE RKRITIEEE SE= (kg)
E n E1 n1 F
L L1 AR B A BRI
0 220 70 5 35 2 35 2 80 0.98 =
270 120 55 20 3 20 2 160 118 137
[ 250 PEX 170 105 45 3 45 2 160 138 157
370 220 155 30 4 30 2 240 159 1.78

T BRI R RITIZ AT IR HRIZNE R 2E R BE -

L1

60

Tw

55

4-M4x0.7P Thru

@

| &

@ |

Y

C ——
] U
1
* :
49
43
4-@3.5 Thru.*\ﬁ 1
D‘l A 45°
: i
A% i) e
[} ' ;_ 45°
4-M3x0.5Px6 DP- PCD 33 o
VIEW D SECTION C-C
BART: mm
MEKE | BAKE RXITIZER REE k)
L L, AR BE! AR BEJ
0 220 70 - 1.06 -
270 120 55 1.26 1.45
250 320 170 105 1.46 1.65
370 220 155 167 1.86

T BRI R RITIZ AT IR HRIZNE R 2E R BE -

>
9
s
d
=]

ek NS | B

)X(PMI ‘ c1-117



SKM33#r/ER (A ~ BR) Rtk SKM33[5$rE 2RI (A ~ BR) R~k

Ly L1
59 L 1 59 L il
16 95 76.4) 95 <
L2 533
= Sl : G-M4 30 |- 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5 N
5 B d
¥ = 1= \
j=s T T 1 sl —
> s © o Tﬁ B —o— ® >
g S gyt —— . g
2 s 5@ L5 el ¢ jl s lele | PO £ _Jo 5 g
o = L = 1= o
= i £ =1 o) 3
# ég’_‘;fss_fgg’“- & 2xn1-M2x0.4Px5 DP 4-M5x0.8Px8 DP 0
% &
— 10 31 18 E1 (n1-1)xF (E1) —
wv wv
P F A
= =
% AA" s Flaiintts Lo I %
| [ ‘ = i i i e f = 1
R JIT | O R Y S ' R
<F g S [ I T T T T T, o <t
® ] I QTJ""""""7""7%‘37’[7%‘3 777777777 ®
A—=
E (n-1)x100 (E)
60 B — BRI A 60
2 ‘ 311 42
N o ] s I EAC KA S T
P , Cap— A ] — gz
o~ e/ ﬁ@ ol o [ ol @1‘/ \wa B
:@RL;\QQEN MM;LM - e ral= 9 thi
\d ?‘\' N$ i 45 ! 715‘7“ 30 L‘r ! ?\, N¢ 45°
ol s e TR IR 2 ) g /
4-M4x0.7Px7 DP / \M ® = = L 4-M4x0.7Px7 DP PCD 40
VIEW B SECTION A-A E* & o] & H 5B 6 | — VIEW D SECTION C-C
—q [ole[o H s lo[o | P
BT mm BT mm
HEKE | SKE RRITIEEE . . . SEE (kg) HEKE BKE RRITIEEE REE (kg)
n n I E—
L L, AR | BHEJ ‘ ’ AR | BE L L AR B AR B
0 220 45 = 25 2 25 2 100 1.67 = 0 220 45 = 1.87 =
270 95 - 50 2 50 2 100 1.98 - 270 95 - 2.18 -
ET) 370 195 120 50 3 50 2 200 2.56 291 ET) 370 195 120 276 321
470 295 220 50 4 100 2 200 3.15 35 470 295 220 338 3.83
B 0 395 320 50 5 50 3 200 385 42 500 570 395 320 4.09 4.54
670 495 420 50 6 100 3 200 446 481 670 495 420 4.7 5.16
i BRI R KATRR AP AN B BUENE BBE I HUE - i BRI R KATRR AP AN B BUEIE B BT I HE -

C1-118




